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ПРЕТПЛАТА  
3 месеца    1.508,00 дин.
6 месеци    3.016,00 дин.
12 месеци  6.032,00 дин.
ЗА ИНОСТРАНСТВО 

3 месеца     3.900,00 дин.
6 месеци     7.800,00 дин.
12 месеци   15.600,00 дин.

РАДОВИ НА ДРЖАВНОМ 
ПУТУ СОМБОР – КУЛА ДО 28. МАРТА

НАИЗМЕНИЧНО 
ПРОПУШТАЊЕ 

ВОЗИЛА
ДАНАС У ЦРВЕНОМ КРСТУ СОМБОР

ШТЕТНИ 
УТИЦАЈ ИЗЛАГАЊА 
ДУВАНСКОМ ДИМУ

ДАНАС НА ТРГУ СВЕТОГ ТРОЈСТВА

ТУРИЈСКА 
„КОБАСИЦИЈАДА“

Јавно комунално пре-
дузеће „Путеви Ср-

бије“ саопштило је да су 
од 27. јануара започели ра-
дови на рехабилитацији др-
жавног пута I Б реда број 
15 на деоници Сомбор - Ку-

ла. Како наводе, саобраћај 
je преусмерен и регулисан 
семафорском сигнализа-
цијом, уз наизменично про-
пуштање возила. Плани-
ран рок завршетка радова 
је 28. март.

У просторијама Црве-
ног крста Сомбор, 

данас (петак, 31. јануар), ће 
бити одржано предавање под 
називом „Штетни утицај из-
лагања дуванском диму на 
здравље младих“, поводом 

31. јануара, Националног да-
на без дуванског дима. Поче-
так предавања је у 10 часова. 
Информације и пријаве су 
се добити на број телефона 
431-430, или путем имејла 
sombor@redcross.org.rs.

Данас (петак, 31. јану-
ар) од девет ујутро 

до четири поподне на „Ће-
лавом тргу“, у оквиру своје 
традиционалне промотивне 
турнеје по Војводини, гос-
тује „Кобасицијада“ из Ту-

рије. Сомборска посета ту-
ријских „кобасичара“ и ове 
године ће имати хуманитар-
ни карактер. „Кобасиција-
да“ у Турији, 41. по реду, 
биће одржана од 21. до 23. 
фебруара.

Амбуланта Дома здравља 
„Др Ђорђе Лазић“ у 

Станишићу почела је са ра-
дом 21. јануара у просторија-
ма Месне заједнице Станишић. 
Због опасности од урушавања 

крова, амбуланта у Станишићу 
не ради од 14. јануара, а здрав-
ствене услуге пацијентима су 
биле пружане у амбуланти у 
Светозару Милетићу, и у Сом-
бору у Мирној улици бр 3.

АМБУЛАНТА ДОМА ЗДРАВЉА 
„ДР ЂОРЂЕ ЛАЗИЋ“ СТАНИШИЋ

 ПРЕГЛЕДИ 
У МЕСНОЈ 

ЗАЈЕДНИЦИ

У уторак, 4. фебруара, у 
Великој галерији Кул-

турног центра „Лаза Костић“ 
Сомбор, биће уприличено 
свечано отварање изложбе 
„Даривање“, уметника Не-
нада Вујновића – Њеша 

(1956, Оџаци). Овом излож-
бом уметник обележава пе-
десет година од своје пр-
ве изложбе. Почетак је у 19 
часова.

Поставка изложбе трајаће 
до 28. фебруара.

ОТВАРАЊЕ ИЗЛОЖБЕ НЕНАДА ВУЈНОВИЋА

Премијера представе 
„Глембајеви“ по дра-

ми Мирослава Крлеже „Госпо-
да Глембајеви“, у адаптацији 
и режији Горчина Стојано-
вића заказана је за 8. фебруар. 
Прва реприза планирана је за 
12. фебруар а наредно играње 
је 24. фебруара.  

Сутра је у 18 часова на ре-
пертоару представа „Семпер 
идем“. На фебруарском ре-
пертоару су и „Људи од во-
ска“ (13.2.), „Изузети“ (14.2.), 
„Беснило“ (18.2.), „Свака див-
на ствар“ (20.2.), „Ibi the great“ 

(21.2), „Галеб“ (27.2.) и „Про-
текција“ (28.2.). „Тартиф“ је 
на репертоару Српског народ-
ног позоришта у Новом Саду 
22. фебруара. Поводом Дана 
Града, у среду, 19. фебруара, 
на Великој сцени у 20 часова 
биће одржан концерт ансам-
бала Музичке школе „Петар 
Коњовић“ Сомбор. За субо-
ту, 22. фебруар, планирано је 
гостовање - комични кабаре 
„Каучинг“ (ауторски проје-
кат Душанке Глид Стојано-
вић) Независне продукције, 
Београд. Т. С.

ПОЗОРИШНИ РЕПЕРТОАР

ПРЕМИЈЕРА 
„ГЛЕМБАЈЕВА“ 

8. ФЕБРУАРА

„ДАРИВАЊЕ“

У петак, 7. марта, у 
ресторану „Тренд“ 

у Кљајићеву, биће одржан 
Фестивал малих произвођа-
ча и хране под називом „IV 

Вински сусрет“. Цена улаз-
нице износи 300 динара, и 
добија се винска чаша. Фес-
тивал ће трајати од 16 до 20 
часова.

НАРЕДНОГ ПЕТКА У КЉАЈИЋЕВУ 
ФЕСТИВАЛ 
„ВИНСКИ 
СУСРЕТ“

ПРОСЕЧНА ЗАРАДА ЗА НОВЕМБАР

СОМБОРЦИМА 
ИСПЛАЋЕНО 
83.154 ДИНАРА

Према подацима Репу-
бличког завода за ста-

тистику, просечна нето зара-
да у новембру на територији 
Републике Србије износила је 
100.738 динара, док је у Војво-
дини просечна нето зарада у 
истом месецу била 94.736 ди-
нара. Када се одбију порез и 
доприноси, запослени у Сом-

бору у новембру примили су 
просечно 83.154 динара, у Ку-
ли је исплаћено 82.146 динара, 
у Оџацима 78.643 динара, а у 
Апатину 78.006 динара. Ме-
дијална нето зарада за новем-
бар 2024. године износила је 
77.830 динара, што значи да је 
половина запослених оствари-
ла зараду до наведеног износа.
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Родитељи будућих првака 
треба током фебруара да 

пријаве своју децу у Градској 
управи за упис у први разред 
основне школе. Евидентирање 
деце је у Услужном центру у 
Жупанији (Писарница) шал-
тер број 3, сваког радног дана 
од 9 до 14 часова. Пријављи-
вање деце одвија се по распо-
реду: од 3. до 7. фебруара ОШ 
„Д. Обрадовић“, од 10. до 14. 
фебруара ОШ „Н. Вукићевић“, 
од 10. до 14. фебруара ОШ „И. 
Л. Рибар“, од 18. до 21. фебру-
ара ОШ „А. Мразовић“ и од 
24. до 28. фебруара ОШ „Б. 
Јединство“. Пријављивање де-
це у насељеним местима биће 
у основним школама у истом 

термину, од 3. фебруара до 28. 
фебруара.

Након завршеног евиденти-
рања деце, школе ће писмено 
обавестити родитеље о терми-
нима уписа и провери спрем-

ности за полазак у школу, при-
меном препоручених стандарда 
надлежног министарства.

У први разред основне шко-
ле школске 2025/26. године упи-
сују се деца која на дан почетка 

школске године 1. септембра 
имају 6,5 до 7,5 година, однос-
но рођена од 1. марта 2018. 
до 1. марта 2019. године. Дете 
старости од шест до шест и по 
година, по жељи родитеља, мо-

же да се упише у први разред 
након провере спремности за 
полазак у школу. Дете старије 
од седам и по година, које због 
болести или других разлога 
није уписано у први разред, 
може да се упише у први или 
одговарајући разред на основу 
претходне провере знања.

Пријављивање деце за упис 
у први разред основне шко-
ле обавезни су да изврше ро-
дитељи, а за децу под стара-
тељством, старатељ или орган 
старатељства. За пријаву дете-
та подноси се на  увид важећа 
лична карта, са тачном адре-
сом родитеља или старатеља 
те решење о старатељству за 
децу под старатељством.�Т. С.

ПОЧИЊЕ ЕВИДЕНТИРАЊЕ ДЕЦЕ ЗА УПИС У ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

БУДУЋИ „ДОСИТЕЈЕВЦИ“ ПРВИ НА РЕДУ

Локална самоуправа на-
ставља са подршком 

најбољим студентима са тери-
торије Града, а тим поводом у 
Свечаној сали Жупаније, уп-
риличена је додела уговора о 
стипендирању. 

Својим преданим радом и 
трудом, право на градску сти-
пендију остварило је 35 студе-
ната, који ће у наредном перио-
ду примати новчани износ од 
15.000 динара. 

У име локалне самоуправе, 
уговоре је уручио градоначел-
ник Града Сомбора Антонио 
Ратковић. Том приликом, ис-
такао је да Град Сомбор више 
од деценије брине о својим 
најбољим студентима, те да 
је у том периоду за овај проје-
кат, издвојено око 50 милиона 

динара. 
- Радује ме чињеница да већ 

пуних 11 година у градском 
буџету опредељујемо средства 
за исплату новчане подрш-
ке оним студентима који то 
својим радом и резултатима 
заслуже. Студенти који већ 
више година примају градску 
стипендију, који су и данас 
овде са нама, знају да је, по-
ред просека оцена  веома ва-
жан критеријум за добијање 
стипендије и њихова будућа 
струка, односно да је жеља ло-
калне самоуправе да подржи 
наше младе људе који уче за 
оне струке које граду недос-
тају и да се након окончања 
студија они врате у свој град, 
јер су нам потребни образо-
вани, вредни и млади људи 

који воле свој град и који ће 
својим стеченим знањима по-
моћи напредак и развој нашег 
лепог Сомбора – рекао је гра-
доначелник. 

Додао је да ће у најкраћем 
року на рачуне стипендиста, 
ретроактивно бити уплаћене 
четири месечне рате, како би 
се што пре успоставила редов-
на динамика исплата. Према 
речима Ратковића, Град Сом-
бор и у наредном периоду на-
ставиће са улагањима у област 
образовања. 

- Даћемо све од себе да и 
даље значајна средства улаже-
мо у опремање и одржавање 
школских објеката, а већ шест 
година укључујемо сомбор-
ске ђаке у процес партиципа-
тивног буџетирања чиме смо 

сомборске школе опремили по 
мери ученика. У име ваших 
досадашњих, али у будућих 
успеха, ја вам од срца чести-
там на стипендијама и желим 
вам да са успехом наставите 
да савладавате све изазове које 
подразумева студирање и сту-
дентски живот – закључио је 
градоначелник. 

Једна од стипендиста Тија-
на Терзија, рекла је да је ово 
прва година да је конкурисала 
за подршку Града, те да верује 
да ће јој стипендија значити у 
даљем школовању. 

- Стипендија ће значити, 
њом ћу покрити неке од ст-
вари које се тичу студентског 
живота. Студент сам четврте 
године медицине и надам се 
да ћу и наредне године ост-

варити право на стипендију 
– рекла је Терзија.

Додели уговора присуство-
вали су и заменик градоначел-
ника Милан Стакић, градска 
већница за област културе и 
образовања Јасмина Илић и 
начелник Одељења за образо-
вање Горан Тодорић.� С. М. 

ПОДРШКА ЗА 35 НАЈУСПЕШНИЈИХ СТУДЕНАТА

СТИПЕНДИЈЕ КАО НАГРАДА  
И ПОДСТРЕК 

● Ратковић: Град Сомбор више од деценије брине о својим најбољим студентима

Тијана Терзија
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Након свечаности која је 
крајем протекле годи-

не уприличена у Свечаној са-
ли „Кристал лукс“, наставље-
на је додела посебних нацио-
налних признања – Борачких 
споменица. 

У Скупштинској сали Жу-
паније, током среде и четврт-
ка, представници локалне са-
моуправе, градоначелник Гра-
да Сомбора Антонио Ратко-
вић, заменик градоначелника 
Милан Стакић и председник 
Скупштине Владислав Жи-
вановић, уручили су Борачке 
споменице бројим суграђани-
ма, херојима, који су током ра-
това деведесетих водили часну 
борбу за одбрану отаџбине.

Присутнима се обратио гра-
доначелник Ратковић који је 
истакао да је уручење овог ви-
соког државног признања, при-
лика да се изрази захвалност за 
часну отаџбинску борбу, хра-
брост и љубав која је исказана 
када се бранила Србија. 

- Истински сам поносан што 
данас имам прилику да породи-

цама погинулих бораца, ратним 
војним инвалидима и борци-
ма  ратова деведесетих, вође-
ним на територији наше земље, 
уручим посебна национална 
признања – Борачке спомени-
це. Осећам дубоко поштовање 
што је овај скуп повод да уку-
пно 1.240 бораца из Сомбора, 
хероја Србије,  и оних који су 
остали иза њих да чувају ус-
помену на прерано изгубљене 
животе, добију ово национално 
признање. Србија је увек води-
ла одбрамбене ратове, никада 
никог нисмо нападали већ смо 
се бранили. Због тога је важно 
да чувамо културу сећања, јер 
је борачка легитимација много 
више од картице погодности - 
она је начин препознавања по 
части, храбрости и духу – ре-
као је градоначелник. 

Током свог обраћања, Рат-
ковић је рекао да ће Град Сом-
бор наставити са унапређењем 
положаја ратних војних инва-
лида и бораца. 

- У последње три године уд-
востручили смо износ средста-

ва у буџету града који се издваја 
за пројекте борачко – инвалид-
ске заштите. Корисници ове 
заштите сврставају се у приори-
тетне групе пацијената, имају 
право на различите бесплатне 
културне садржаје, рекреацију, 
социјалну помоћ и подршку, по-
пусте при плаћању комуналних 
услуга, те бесплатан паркинг у 
3. зони, а омогућили смо и да се 
за децу из породица корисника 
борачке заштите набаве уџбе-
ници, школски прибор, нового-
дишњи пакетићи. И не желим 
овом приликом да кажем да је 
то довољно, већ напротив, у 
складу са могућностима буџета 
нашег Града, трудићемо се да 
мере подршке употпуњујемо и 
ширимо – закључио је. 

Један од добитника Борачке 
споменице, потпуковник поли-
ције Миљан Пејовић, истакао 
је да му ово посебно нацио-
нално признање веома значи. 

- Признање ми значи много 
из разлога што сваки мушкарац 
у току свог живота има прили-
ку да се својој отаџбини одужи 

на прави начин. Наше генера-
ције имале су прилику да се у 
најбољем светлу одуже својој 
отаџбини у приликама какве су 
биле деведесетих година. По-
сле 25 година, држава је нашла 
начин да се захвали свим учес-
ницима ратова, који су када је 
требало помогли својој земљи 
– рекао је Пејовић. 

Борачке споменице до-
дељују се од 2023. године, а 
установљене су уз подршку 
Владе Републике Србије и 
председника РС Александра 
Вучића, као симбол захвално-
сти свима који су деведесетих 
година прошлог века бранили 
нашу земљу и српски народ.�

� С. М. 

ДОДЕЉЕНА ПРИЗНАЊА БОРЦИМА РАТОВА ДЕВЕДЕСЕТИХ ГОДИНА

БОРАЧКЕ СПОМЕНИЦЕ ЗА 1.240 ХЕРОЈА
●● Ратковић: Град Сомбор наставиће са унапређењем положаја ратних војних инвалида и бораца

Савет за безбедност са-
обраћаја реализовао је 

још једну промотивно – пре-
вентивну активност, у оквиру 
које су за 20 мотоциклиста са 
територије града, обезбеђене 
кациге и пакети прве помоћи. 

Присутне је поздравио члан 
Градског већа и заменик пред-
седника Савета Ђорђе Зорић.

- Драго ми је што је Са-
вет за безбедност саобраћаја, 
заштитном кацигом и ком-
плетом прве помоћи, опре-
мио двадесет учесника у сао-
браћају. Важно је напоменути 
да поред ове активности, Са-
вет учествује и у другим ак-
цијама, а све у циљу повећања 

безбедности свих учесника у 
саобраћају – рекао је Зорић. 

Према речима начелника 
Саобраћајне полиције мајора 
полиције Сташе Ковачевића, 
промотивно – превентивним 
активностима које реализује 
Савет, делује се са циљем да 
се на територији града смањи 
број саобраћајних незгода.

- Ако направимо осврт на 
учешће мотоциклиста у сао-
браћају, деценијски просек је 
тај да имамо 12 људи који на-
жалост нису више са нама, од 
чега су тројица изазивачи нез-
года, док осталих девет није 
било криво за незгоду. Дело-
вањем Савета и промотивно – 

превентивним активностима, 
осим кацига и прве помоћи, 
у наредном периоду ћемо се 
потрудити да обезбедимо и 
другу заштитну опрему, како 
би још више унапредили без-
бедност учесника у саобраћају 

– рекао је Ковачевић. 
Током доделе заштитне оп-

реме, добитници су имали при-
лику да погледају кратак еду-
кативни филм о важности по-
штовања прописа у саобраћају. 

Кациге и прва помоћ на-

бављене су средствима која су 
прикупљена наплатом казни не-
савесним возачима, а одобрена 
су од стране Агенције за без-
бедност саобраћаја и Минис-
тарства унутрашњих послова 
Републике Србије. � С. М. 

ДОДЕЉЕНЕ КАЦИГЕ И ПАКЕТИ ПРВЕ ПОМОЋИ

ОПРЕМА ЗА 20 МОТОЦИКЛИСТА

М. Пејовић и А. Ратковић
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Све је већи број заинте-
ресованих за смештај у 

Геронтолошком центру Сом-
бор, и већ годинама постоји 
листа чекања. Старије особе и 
пензионери, у немогућности 
да неко од њихових најближих 
брине о њима, или једностав-
но из разлога што желе да 
буду у друштву, последњих 
пар година се све чешће 
пријављују за смештај у дом. 
Тим поводом, разговарали смо 
са Михајлом Шкорићем, ди-
ректором Центра за социјал-
ни рад, који је објаснио како 
започиње процедура пријаве 
за смештај у дом. Према ње-
говим речима, пријем под-
неска у Центру за социјални 
рад обухвата: пријем у елек-
тронској форми и папирном 
облику, пријемну процену 
поднеска, као и упућивање 
на друге надлежне службе, 
те отварање случаја у центру.

- На основу обављеног 
интервјуа са подносиоцем, 
стручни радник на пријему 
доноси одлуку о томе да ли 
ће поднесак или пријемни 
лист, проследити руководиоцу 
службе за заштиту одраслих 
и старих који потом доноси 
одлуку о задужењу водитеља 
случаја – објаснио је Шкорић.

ПРИОРИТЕТИ  
У ПОСТУПАЊУ

Према његовим речима, 
уколико је пензија нижа од 
трошкова смештаја потребно 
је доставити потврду банке 
да корисник нема кредитна 
задужења, а што нужно није 
потребно уколико се сродник 
или друго лице обавеже да ће 
у целости плаћати трошко-
ве смештаја. Од медицинске 
документације потребно је: 
извештај изабраног лекара 
опште праксе са постављеним 

дијагнозама и терапијом леко-
вима, као и уверење да лице 
не болује од заразних боле-
сти; извештај специјалисте 
неуропсихијатрије, интерне 
медицине, пнеумофтизиолога 
и извештај о одређеним лабо-
раторијским испитивањима.

- Када је захтев поднесен, 
одређују се приоритети у по-
ступању на следећи начин: ако 
прикупљени подаци указују 
да је одрасла или стара осо-
ба у високом ризику поступак 
почетне процене започиње 
одмах, односно најдуже у ро-
ку 24 сата. Ако прикупљени 
подаци указују да је одрасла 
или стара особа у умереном 
ризику, започиње се у року 72 
сата, и уколико прикупљени 
подаци указују да безбедност 
одрасле или старије особе 
није угрожено или су ризици 
ниски, започиње се најдаље 
пет радних дана по пријему 
случаја – рекао је Шкорић.

Након спровођења струч-
ног поступка који обухвата 
разговор са корисником или 
сродницима, узимају се изја-
ве на записник од корисника 
о жељи за смештајем у ус-

танову социјалне заштите и 
у ком дому старих жели да 
буде на смештају, затим се 
писменим путем упућује у 
установу социјалне заштите 
за коју је корисник навео као 
жељу. Предвиђени временски 
оквир за поступање је 30 рад-
них дана.

- Услуга смештаја у уста-
нови социјалне заштите пру-
жа се у складу са вољом и 
жељом корисника уз пошто-
вање достојанства, у складу 
са капацитетима и проценом 
потреба корисника. Такође, 
смештај као облик привре-
мене заштите обезбеђује се 

кориснику коме се не може 
обезбедити останак у соп-
ственом дому или породици 
– истакао је Шкорић.

Смештај у установи со-
цијалне заштите временски 
је ограничен и не може бити 
одређен на период дужи од 12 
месеци, а по истеку овог рока 
смештај може бити продужен 
уз детаљно образложење.

ИНТЕРЕСОВАЊЕ  
ЗА ОБА ДОМА

Будући да се процедура 
пријаве за смештај у дом на-
ставља у Геронтолошком цен-

тру Сомбор, разговарали смо 
са Зораном Дрчом, директо-
ром те установе. Према њего-
вим речима, на листу чекања 
је тренутно уврштено 40 ко-
рисника.

- Број лица заинтересова-
них за смештај у установу је у 
сталном порасту, тако да листа 
чекања постоји у последњих 
годину дана у континуитету 
– рекао је Дрча.

Како он наводи, у просеку 
подједнак број заинтересова-
них лица аплицира за смештај 
у стационарни део обе радне 
јединице - тешко покретна 
или непокретна лица. Међу-
тим, приметили су да је у по-
следње време појачано инте-
ресовање и за смештај у јед-
нокреветне гарсоњере у РЈ 
„Дом пензионера“ на Прво-
мајском булевару, што је негде 
и разумљиво јер се променила 
структура, у виду здравстве-
ног, економског и социјалног 
аспекта, заинтересованих ли-
ца која аплицирају за смештај. 
На питање у којој старосној 
доби се одрасла и старија ли-
ца пријављују за смештај, и 
да ли их је више са потребом 
за негу или без, Дрча је рекао 
да највише захтева подносе 
људи старосне доби између 
70 и 80 година.

- Због високих година жи-
вота многи од њих имају пра-
теће хроничне болести, али 
није свима потребан већи сте-
пен неге и подршке у функ-
ционисању у тренутку подно-
шења захтева за смештај, што 
је променљива категорија. 
У значајном је порасту број 
корисника који као основни 
разлог за смештај наводе са-
моћу и потребу да се укључе 
у ширу социјалну заједницу 
људи сличних година и ин-
тересовања – навео је Дрча.
� Г. Н.

РАСТЕ БРОЈ ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ ЗА СМЕШТАЈ У ГЕРОНТОЛОШКОМ ЦЕНТРУ СОМБОР

НА ЛИСТИ ЧЕКАЊА  
40 ПОТЕНЦИЈАЛНИХ КОРИСНИКА

●● Цене смештаја у Дому пензионера нешто веће него у Дому за негу и стара лица

ЦЕНЕ СМЕШТАЈА  
У ГЕРОНТОЛОШКОМ  

ЦЕНТРУ СОМБОР
Дом пензионера је објекат високог стандарда, а капа-

цитет је 151 лежај. У зависности од степена подршке, 
постоје једнокреветне и двокреветне собе и гарсоњере, 
а цене се крећу од 49.935 динара до 63.901 динара месеч-
но. Дом за негу и стара лица задовољава све предвиђене 
нормативе за смештај све три категорије старих лица, а 
капацитет је 204 лежаја. Поседује вишекреветне собе, а у 
зависности од степена подршке, цене се крећу од 26.978 
динара до 46.579 динара месечно.

Михајло Шкорић Зоран Дрча

Дом пензионера Дом за негу и стара лица
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ХРОНИКА

Током 2024. године Прив-
редни суд у Сомбору 

примио је укупно 1.622 пред-
мета, од чега је решио 1.642, 
док је нерешено остало 147 
предмета. Поређења ради, то-
ком 2023. године Привредни 
суд примио је 1.933 предме-
та, решио 1.991, а нерешено 
је остало 167 предмета.

Према речима председнице 
суда Биљане Перић, у Прив-
редном суду у Сомбору од маја 
2024. године ради пет судија, 
због одласка једне судије у пен-
зију, а према одлуци Високог 
савета судства, предвиђено је 
да судијску функцију у овом 
суду врши шест судија. Про-
сечан прилив предмета по су-
дији је 29,49.

- Укупно је примљено 1.545 
нових предмета и то: 521 пред-
мет из области привредних 
преступа, десет стечајева, 
727 предмета из области из-
вршења, девет предмета плат-
них налога, 137 парничних 

предмета и 141 ванпарнични 
предмет. На крају 2024. го-
дине остало је нерешених 20 
старих предмета. Према Суд-
ском пословнику, „старим“ 
предметом сматра се предмет 
старији од три године и то: пет 
предмета је старости од три 
до пет година, седам предме-
та је старости од пет до десет 
година, осам предмета је ста-
рије од десет година. У циљу 
решавања старих предмета, у 
Привредном суду у Сомбору 
је 15. јануара 2025. године до-
нет Програм решавања старих 
предмета – казала је председ-
ница суда. 

На питање постоје ли отежа-
вајуће околности са којима се 
запослени суочавају, она је ис-
такла да су проблем смештајни 
услови у којима овај суд ради, 
а све због оронулости зграде у 
којој се суд налази, а о чему је 
Министарство правде у више 
наврата обавештавано. Додала 
је да непопуњена системати-

зација судијских места такође 
представља проблем овог су-
да, али уколико би се у доглед-
но време иста попунила, тај 
проблем не би оставио штет-
не последице на рад суда. Та-
кође, Високом савету судства 
је указано и на ову потребу.  

- Када се судови рангирају 
по успешности, то се не ради 
на нивоу апсолутних, него ре-
лативних бројева, односно про-
цената, јер изражавање статис-
тике у апсолутним бројевима 
не прави разлику између већих 
и мањих судова. Велики судови 
ће увек имати већи број и ре-
шених и нерешених предмета, 
али то ништа не говори о њи-
ховој успешности и обрнуто. 
Сагледавајући проценат сав-
ладавања прилива у привред-
ним судовима, који параметар 
показује да ли је суд успео да 
у извештајном периоду реши 
минимум онај број предме-
та који је и примио, не рачу-
најући оне предмете које је у 

ту годину пренео из претходне, 
истичем да је Привредни суд 
у Сомбору у 2024. години сав-
ладао прилив са процентом од 
101,23одсто. У овом тренутку 
није познато на ком месту се 
по том критеријуму налази овај 

суд у односу на остале прив-
редне судове у Републици, јер 
те податке сумирају и обрађују 
инстанциони судови, Привред-
ни апелациони и Врховни суд 
– казала је председница суда 
Биљана Перић.� Т. С.

У ПРИВРЕДНОМ СУДУ У СОМБОРУ ГОДИШЊЕ СЕ ЗАПРИМИ ВИШЕ ОД 1.500 ПРЕДМЕТА

●● Привредни суд у Сомбору у 2024. години савладао прилив предмета 
са процентом од 101,23 одсто 

●● У циљу решавања старих предмета, у Привредном суду у Сомбору је 
15. јануара 2025. године донет Програм решавања старих предмета

Привредни суд у Сомбору

Министарство привреде 
расписало је Јавни по-

зив за подношење захтева за 
кредите обезбеђене гаранцијом 
Фонда за развој и учествовање 
у бесплатној обуци у складу са 
Програмом промоције преду-
зетништва и самозапошљавања 
који реализује Министарство 
за јавна улагања, у сарадњи 
са Министарством привреде 
и Фондом за развој Републи-
ке Србије, уз стручну подршку 
Немачке развојне банке (КФW) 
и Привредне коморе Србије, 
као имплементационог парт-
нера. Повољни банкарски кре-
дити у максималном износу до 
3.600.000 динара додељиваће 
се за финансирање инвестиција 
(набавку производне опреме, 
машина, постројења, садни-
ца, куповину или адаптацију 
пословног или производног 

простора) као и за оперативне 
трошкове, уз повољне услове 
отплате и погодности у ви-
ду ниже каматне стопе која је 
фиксна у максималном износу 
од 5,99% на годишњем нивоу.

Циљ Програма је подстицај 
развоја предузетништва кроз 
обједињену подршку за осни-
вање нових привредних субје-
ката. Програм има за циљ да 
подстакне самозапошљавање 
у одговарајућем сегменту и 
допринесе одрживом развоју 
и стварању нових радних мес-
та у Србији.

Трећи циклус програма омо-
гућиће обуку за 500 нових кан-
дидата који су почетници у 
пословању и привредни субјекти 
не старији од 24 месеца. Про-
грам се састоји од: петодневних 
обука за израду пословно-инвес-
тиционог плана који организује 

Привредна комора Србије; га-
ранција за кредите које ће одо-
брити изабране пословне банке 
које покривају 60% сваког инди-
видуалног кредита укључујући 
износ редовне камате; повољних 
банкарских кредита у макси-
малном износу од 3.600.000,00 
динара; бесповратних средстава 
(гранта) корисницима кредита 
који испуне услове Програма у 
износу до 20% од укупног ин-
вестиционог улагања које се фи-
нансира у оквиру  Програма, док 
је максималан износ бесповрат-
них средстава 360.000 динара.

Кандидати који желе да се 
пријаве за учешће у Програму 
могу да се информишу о Про-
граму и његовим условима на 
интернет презентацији Минис-
тарства привреде, Фонда за раз-
вој, Привредне коморе Србије и 
Министарства за јавна улагања.

МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ РАСПИСАЛО ЈАВНИ ПОЗИВ

ПРОГРАМ ПРОМОЦИЈЕ 
ПРЕДУЗЕТНИШТВА И 

САМОЗАПОШЉАВАЊА

ПЕТ 
ВОЗАЧА 

„ПОД 
ГАСОМ“

У току претходне недеље на подручју 
Полицијске управе у Сомбору евиден-

тиранo je 12 саобраћајних незгода у којима je 
једна особа изгубила живот, а седам је задо-
било лаке телесне повреде. Због вожње под 
дејством алкохола задржано је осам возача, 
а због вожње под дејством психоактивних 
супстанци и због насилничке вожње по два 
возача. На територији града Сомбора еви-
дентиране су четири саобраћајне незгоде у 
којима је једна особа лакше повређена. Због 
вожње под дејством алкохола задржано је 
пет возача, а због вожње под дејством пси-
хоактивних супстанци и због насилничке 
вожње по један возач. У последњих седам 
дана написано је 82 захтева за покретање 
прекршајног поступка и издато је 414 пре-
кршајних налога.

НАЈВИШЕ ИЗВРШЕЊА И 
ПРИВРЕДНИХ ПРЕСТУПА
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У протеклој недељи 
Добровољно ва-

трогасно друштво Ста-
нишић успело је да зах-
ваљујући средствима 
грађана, набави ватро-
гасни камион ТАМ 130 
Т11б (капацитета 4400 
литара воде, пумпа висо-
ког и средњег притиска), 
те средствима локалне 
самоуправе пратећу оп-
рему, модул високог при-
тиска Briggs & Stratton 13 
ХП и агрегат 3Kw. Пре-
ма речима добровољних 
ватрогасаца, ова опрема 

ће значајно унапреди-
ти рад друштва, које у 
претходној години беле-
жи  41 интервенцију (ре-
корд у досадашњем раду 
друштва,) као и највећи 
број интервенција једног 
ДВД-а у 2024. години на 
територији целе државе. 

- Овом приликом се 
захваљујемо свима који 
су учествовали у акцији 
набавке камиона, а по-
себно ватрогасцима из 
Р. Словеније ПГД Пра-
герско и ПГД Миховце 
Драгоња Вас – казао је 

Горан Попић, председ-
ник ДВД Станишић.

У претходној години, 
ДВД Станишић офор-
мило је добровољну ва-
трогасну јединицу I ка-
тегорије од 20 чланова, 
чији ватрогасци су про-
шли стручну обуку Сек-
тора за ванредне ситуа-
ције. Такође, друштво је 
учествовало на општин-
ском ватрогасном такми-
чењу у Кљајићеву, где 
је ватрогасни подмла-
дак освојио II место (де-
војчице) и III место (де-

чаци). Осим рада са де-
цом за потребе такми-
чења, одржали су обуке 
и упознавање са радом 
ДВД-а за децу из предш-
колске установе из Ста-
нишића. 

- На позив Сектора 
за ванредне ситуације 
прошле године су наши 
чланови  учествовали на 
дислокацијама на шум-
ским пожарима у околи-
ни Кучева. У наредном 
периоду нашу енергију 
усмерићемо ка рушењу 
и изградњи новог Ва-

трогасног дома, са којим 
бисмо заокружили причу 
једног комплетног и до-
бро опремљеног ДВД-а 

које може да одговори 
на све изазове – иста-
као је председник ДВД 
Станишић. 

СТИГАО НОВИ 
КАМИОН

Градско веће гра-
да Сомбора одр-

жало је ове недеље 26. 
седницу на чијем днев-
ном реду се нашло 11 
тачака. Осим осталог, 
усвојено је упутство о 
раду трезора града Сом-
бора за 2025. годину. 
Услед измена и допу-
на Закона о буџетском 
систему, као и пратећих 
подзаконских аката, би-
ло је потребно ускла-
дити постојеће интер-
не акте, а један од њих 
је и упутство о раду 
трезора града Сомбо-
ра за 2025. годину. На 

26. седници усвојен је 
и финансијски план за 
Програм опште услуге 
локалне самоуправе – 
Управљање у ванредним 
ситуацијама за 2025. 
годину. Финансијским 
планом, предвиђени су 
трошкови израде ака-
та у складу са закон-
ским прописима ради 
константног праћења 
и усклађивања и превоз 
– логистичка подршка 
акцији МУП-а и други 
превоз; трошкови одр-
жавања система за јав-
но узбуњивање града 
Сомбора у складу са од-

редбама закона и уна-
пређење постојећег сис-
тема за јавно узбуњи-
вање; трошкови опре-
мања јединице Цивилне 
заштите одговарајућом 
опремом и материјал-
но – техничким сред-
ствима, те трошкови 
подизања капацитета 
материјално – технич-
ке опремљености до-
бровољно ватрогасних 
јединица, Градског ва-
трогасног савеза Сом-
бор и њихових чланица.

Градско веће одо-
брило је средства за 
потребу суфинанси-

рања пројекта „Научи 
немачки“, који спрово-
ди Хуманитарно удру-
жење Немаца „Герхард“ 
Сомбор. Издвојена сред-
ства за суфинансирање 
овог пројекта изно-
се 1.962.000 динара, а 
реализује се у Предш-
колској установи „Вера 
Гуцуња“ Сомбор. Град 
Сомбор је у претходних 
седам година подржао 
овај пројекат који се по-
казао као изузетно успе-
шан, те ће због контину-
итета рада са децом, овај 
пројекат бити подржан 
и у 2025. години.

СЕДНИЦА ГРАДСКОГ ВЕЋА

ИЗДВОЈЕНА СРЕДСТВА  
ЗА ПРОЈЕКАТ  

„НАУЧИ НЕМАЧКИ“

ДОБРОВОЉНО ВАТРОГАСНО ДРУШТВО СТАНИШИЋ

Највећи аустријски 
сајам посвећен 

одмору, путовањима 
и слободном време-
ну „Ferien Messe 2025“ 
одржан је од 16. до 19. 
јануара на Бечком сај-
му, а Туристичка орга-
низација града Сомбора 
је учествовала на штан-
ду Привредне коморе, у 
организацији Туристичке 

организације Војводине. 
Учешће је узело педе-
сетак излагача из целог 
света. У оквиру штанда 
наступили су представни-
ци Привредне коморе, ту-
ристичких организација 
са територије Војводи-
не и Србије, као и пред-
ставници угоститељских 
објеката. Сомборска ту-
ристичка понуда је пред-
стављена путем промо-
тивног материјала на не-

мачком језику, у циљу 
упознавања аустријског 
туристичког тржишта са 
сомборским знаменитос-
тима и бициклистичком 
рутом „Европски Ама-
зон“ која повезује Аус-
трију, Словенију, Мађар-
ску, Хрватску и Србију. 
На основу статистичких 
података о туристичком 
промету, утврђено је да 

аустријски туристи не 
остварују већи број до-
лазака у Сомбор, те је 
наступ на сајму омогућио 
информисање аустријс-
ког емитивног туристич-
ког тржишта о Сомбору 
као потенцијалној и ат-
рактивној туристичкој 
дестинацији у ближем 
окружењу. Штанд је посе-
тио амбасадор Републи-
ке Србије у Бечу, Марко 
Благојевић.

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА 
ГРАДА СОМБОРА

РАВАНГРАД НА 
САЈМУ ТУРИЗМА 

У БЕЧУ
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СТОПАМА СВЕТОГ САВЕ
Пр а в о с л а в н а 

црквена општи-
на сомборска и ове го-
дине Светом литургијом 
започела је обележавање 
Савиндана у храму Све-
тог великомученика Ге-
оргија. Светом литур-
гијом началствовао је 
протојереј-ставрофор 
Миливој Мијатов, уз 

саслужење сомборског 
свештенства. У попо-
дневним сатима вечерње 
богослужење одржао је 
отац Александар Ла-
зић, а потом је упри-
личен и традиционални 
Светосавски рецитал , у 
којем су учествовала де-
ца из сомборских школа, 
која похађају веронауку. 

Велики број ученика  го-
ворио је стихове о Све-
том Сави, а свештеници 
сомборске православне 
цркве заузват су их да-
ровали симболичним 
поклонима. У вечерњим 
часовима у Српској чи-
таоници „Лаза Костић“ 
уприличен је Светосав-
ски пријем, на којем су 

освештани славски ко-
лач и кољиво. Ового-
дишњи кум славе Буди-
мир Жакула, кумство 
за наредну годину пре-
дао је Рајку Мајсторо-
вићу. У оквиру просла-
ве наступио је Црквени 

хор „Цар Константин и 
царица Јелена“, а гости-
ма се пригодном бесе-
дом обратио протојереј 
Саво Николић, архије-
рејски намесник сом-
борски. У оквиру обе-
лежавања Савиндана, 

организован је и приго-
дан културно-уметнич-
ки програм. Свечаности 
је у име Града Сомбора 
присуствовао помоћник 
градоначелника за об-
ласт културе и туризма 
Урош Бузаџић. 

ПОСЕТА ШКОЛАМА ЗА ШКОЛСКУ СЛАВУ 

Поводом обеле-
жавања школске 

славе Светог Саве, ОШ 
„Доситеј Обрадовић“, 
ОШ „Аврам Мразовић“, 
Гимназију „Вељко Пе-
тровић“ Сомбор и ОШ 
„Моше Пијаде“ у Бач-
ком Брегу, посетили су 
представници локалне 
самоуправе како би чес-
титали ђацима, настав-
ницима и родитељима 
школску славу и зајед-
но са њима преломили 
славски колач.

Као и претходних го-
дина, у данима који прет-

ходе слави, организоване 
су ликовне и литерарне 
радионице и конкурси, а 
по завршетку приредби 
које су ђаци и наставни-
ци заједно припремили, 
уз присуство свештени-
ка Српске православне 
цркве преломљени су 
славски колачи, након 
чега се приступило преу-
зимању кумства за идућу 
годину.

У име Града Сомбора, 
свечаним приредбама су 
присуствовали градона-
челник Антонио Ратко-
вић, заменик градона-

челника Милан Стакић, 
председник Скупштине 
града Владислав Жи-
вановић, заменик пред-
седника Скупштине Си-
ниша Милић, чланови 
Градског већа Јасмина 
Илић и Ђорђе Зорић и 
начелник Одељења за 
образовање Горан Тодо-
рић. Свети Сава се сма-
тра зачетником српске 
средњовековне књижев-
ности, стога је и заштит-
ник просветних устано-
ва, а као празник уста-
новљен је за школску 
славу 1840. године.

УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА „ПРАВИ ПРИЈАТЕЉИ“

Савиндан је тра-
диционално обе-

лежило и Удружење 
грађана „Прави прија-
тељи“, које је такође, 
како обичаји налажу, 
освештавањем славс-
ког колача и предајом 
кумства за идућу годи-

ну одало почаст првом 
српском архиепископу. 
У оквиру прославе која 
је уследила, изабрани 
су краљ и краљица ве-
чери, који су првим пле-
сом отворили Светосав-
ски бал, а затим су гос-
ти уживали уз вечеру и 

пригодну музику. У име 
локалне самоуправе, 
дружењу су присуство-
вали чланица Градског 
већа за област руралног 
развоја Сања Бојић и 
члан Градског већа за 
област пољопривреде 
Игор Ћупурдија.

СВЕТОСАВСКИ БАЛ

ПРВОМ АРХИЕПИСКОПУ 
У ЧАСТ
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ОБЕЛЕЖЕНА ШКОЛСКА СЛАВА – СВЕТИ САВА

ПРЕДСТАВЕ, ИГРЕ И  
ПРИРЕДБЕ У ЧАСТ ПРОСВЕТИТЕЉА

Готово све основне и средње школе на територији града и ове године  
обележиле су своју славу - Светог Саву, просветитеља, првог српског 

архиепископа и заштитникa школа и ђака. У многим школама свечано је 
обављен обред освећења славског колача и кољива, у присуству свештен-

ства Српске православне цркве, а предато је и кумство за наредну годину. 
Ученици и наставници приредили су и пригодне приредбе - рецитације, 

драмске наступе и игроказе, инспирисане животом и делима Светог Саве.
Такође, у неким од школа додељена су и признања за најуспешније ученике. 

ОШ „Аврам Мразовић“

ОШ „Братство – јединство“ Бездан

Гимназија „Вељко Петровић“ 

ОШ „Доситеј Обрадовић“

ОШ „Никола Вукићевић“ 

ОШ „Алекса Шантић“ Алекса Шантић
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ГРАДСКА БИБЛИОТЕКА „КАРЛО БИЈЕЛИЦКИ“

У Легату Мирос-
лава Јосића 

Вишњића у оквиру 
Градске библиотеке 
„Карло Бијелицки“, 
28. јануара, уручена 
је награда „Голуб“ за 
необјављен рукопис 
„Дрнч“, аутора Игора 
Калајџије, и одржана 
је промоција његове 
књиге „Драме“. Награ-
да „Голуб“ се додељује 
у оквиру конкурса који 
сваке године распи-
сује Градска библиоте-
ка „Карло Бијелицки“ 
за издавање прве књи-
ге аутора до 40 година. 

На конкурс је присти-
гао 51 рукопис, а жири 
је одлучио да награду 
за 2024. годину додели 
рукопису „Дрнч“ Иг-
ора Калајџије. У про-
граму су, поред ауто-
ра, учествовали проф. 
емеритус др Љиљана 
Пешикан Љуштано-
вић, чланица жирија 
за награду „Голуб“ 
Данијела Репман, и 
Наташа Туркић, ди-
ректорка Градске биб-
лиотеке „Карло Бије-
лицки“. Према речи-
ма Данијеле Репман о 
књизи „Драме“, аутoр 

у oвим aнтидрaмaмa, 
упрaвo крoз пoмeну-
ти нaрaтив и jeзич-
ки бoгaтe вишeслojнe 
сликe, a oслaњajући 
сe нa пoзициjу 
пoсмaтрaчa сa здрaвим 
ирoниjским oтклoнoм, 
прoгoвaрa o црнилу 
блистaвих пoрoди-
цa, прoвинциjaлизму, 
усaмљeнoсти, пoхлe-
пи, oбeспрaвљeнoсти 
и  с и р o м a ш т ву 
изнeдрeнoм из нeмилo-
срднe трaнзициje. Иг-
ор Калајџија је о својој 
књизи навео да је уз-
рок настајања књиге то 
што се наша књижев-
ност није расцветала у 
том смеру авангардне 
драме.

- Сматрам да пое-
тика авангардне драме 
код нас није изведена 
до краја. Такође сам 
желео књигу да учи-
ним амалгамом раз-
личитих поетика, што 
она у суштини и јесте. 
Био сам у недоумици 
да ли да употребља-
вам термин антидраме, 
али то је мој приступ 
као тумача и читаоца 
– истакао је о својој 
књизи „Драме“  Игор 
Калајџија, која је дос-
тупна на Позајмном 
одељењу и у „Књижа-
ри“ Градске библиоте-
ке. � Г. Н.

ВЕЧЕ АНТИДРАМЕ 
СА ИГОРОМ 

КАЛАЈЏИЈОМ

IN MEMORIAM

ИШТВАН ПИШТА КОСО 

ОТИШАО ЈЕ УМЕТНИК, 
ГОСПОДИН, ЧОВЕК

Сви ми Сомборци 
се поносимо, а 

они који дођу са стра-
не, диве се нашем позо-
ришту. Лепе, добре пред-
ставе, награде, дружење, 
Маратон... Мало ко се 
запита ко стоји иза све-
га тога. Стоје уметници, 
техничари,... људи. Сту-
бови на којима почива 
наша кућа.

У вишедеценијској 
историји Позоришта 
један од тих најзнача-
нијих стубова  био је 
Иштван Пишта Косо. 
Вајар, сценограф, тех-
нички директор Народ-

ног позоришта, али 
пре свега човек.

Напустио 
нас је 27. ја-
нуара.

Својим 
креатив-
ним ре-
шењима, 
плакати-
ма, сце-
нографија-
ма, технич-
ким директо-
вањем, надзо-
ром на две рекон-
струције позоришта 
којим је очувао то бо-
гатство нашег култур-

ног наслеђа, 
сваким тре-

н у т к о м 
који је 
провео 
са на-
м а . . . , 
о с т а -
вио је 
н е и з -
брисив 
траг. 

Д р а -
ги Пишта, 

хвала Вам 
за све!

� Ваше 
Народно позориште 

Сомбор

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА У  
МАЛОЈ ГАЛЕРИЈИ КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА

ОД ГРАФИКЕ ДО 
ФЕНОМЕНА МРЕЖЕ

У Малој галерији 
Културног цен-

тра „Лаза Костић“, 28. 
јануара, отворена је из-
ложба „Поетика дуали-
тета“ уметнице Стефа-
не Јовановић. Изложбу 
су отвориле директорка 
Културног центра „Лаза 
Костић“ Ксенија Јанко-
вић и уредница програма 
галерије Културног цен-
тра Слађана Драгиче-
вић Трошић. Она је иста-
кла да започињу нову го-
дину са изложбом младе 
уметнице, и да је простор 
нарочито Мале Галерије 
отворен за уметнике ос-
новних академских сту-
дија, али и мастер и док-

торских студија, и да им 
тиме дају ветар у леђа.

- Трудићемо се да 
уметници воде радионице 
у оквиру својих изложби, 
како би на најстручнији 
могући начин приближи-
ли широј публици, пре 
свега деци, шта је то умет-
ност. Уметност Стефане 
Јовановић је потпуно дру-
ги начин изражавања, јер 
се класични цртеж транс-
понује у различите видео 
медије. Уметница инси-
стира на репетитивном 
моделу извлачења линија. 
Графика није лака техни-
ка, и зависи од инспира-
ције и идеје, а и од тех-
ничке вештине – рекла је 

о изложби Слађана Дра-
гичевић Трошић.

Према речима умет-
нице Стефане Јовановић, 
серија радова „Поетика 
дуалитета“ резултат је ис-
траживања потенцијала 
концептуализације иску-
ства путем линијског цр-
тежа, материјалног и не-
материјалног. Трагајући 
за појмовима који ће дати 
оквир и омогућити шири-
ну тумачења ових радова 
јавила су се два дијаме-
трално супротна термина: 
синтропија и ентропија. 
Ови појмови користе се 
за означавање и опис на-
чина на који се енергија 
креће и трансформише 
изазивајући различите 
спонтане процесе. Тран-
сформација енергије у 
гест је уметнички еквива-
лент и елемент који спаја 
ова два концепта. Ритам 
је присутан свуда где по-
стоји интеракција између 
места, енергије и време-
на. Радови недвосмис-
лено упућују на фено-
мен мреже, те кроз та-
кав систем дају естетску 
перспективу на концепт 
сложености односа горе 
поменутих чинилаца. По-
ставка изложбе трајаће 
до 7. марта.� Г. Н.С. Драгичевић Трошић и К. Јанковић

Д. Репман, Љ. Пешикан Љуштановић и И. Калајџија

Директорка Н. Туркић уручује признање
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Средствима одобреним 
од стране Покрајинског 

секретаријата за здравство по 
Конкурсу за изградњу, одржа-
вање и опремање здравстве-
них установа у 2024. години, 
Општој болници „Др Радивој 
Симоновић“ Сомбор је крајем 
прошле године испоручено че-
тири ендоскопа за постојеће 
видеопроцесоре произвођача 
Olympus. По два ендоскопа, 
за колоноскопије и гастроско-
пије, монтирани су на гастро-
ентеролошком одсеку Интерног 
одељења, док су два испоручена 
и монтирана у ендоскопском ка-
бинету Одељења за хирургију. 

Годишње се у овим кабинетима 
уради преко 1.600 гастроско-
пија и око 1.450 колоноскопија. 
На ову врсту прегледа, осим ле-
жећих пацијената гастроенте-
ролошког одсека и хирургије, 
јављају се и пацијенти са сус-
пектним променама ради даље 
дијагностике, као и пацијенти 
упућени на превентивне пре-
гледе из домова здравља.

Такође, стари стерилизатор, 
који се налазио у склопу опера-
ционог блока, средствима одо-
бреним од стране Покрајинског 
секретаријата за здравство по 
Конкурсу за изградњу, одржа-
вање и опремање здравствених 

установа, крајем 2024. године 
замењен је новим, савременим 
уређајем истог капацитета. Ти-
ме је омогућен континуиран и 
неометан рад како би опера-
циони блок, са својих пет опе-
рационих сала, био адекватно 
покривен, и имао могућност 
24/7 континуиране стерилиза-
ције неопходних хируршких се-
това. Током 2024. године урађе-
но је преко 10.000 оперативних 
захвата у склопу операционог 
блока. Уређај се највише ко-
ристи за брзу стерилизацију 
лапароскопских инструмена-
та и мањих хируршких сетова 
како би се убрзао рад.

ОПШТА БОЛНИЦА „ДР РАДИВОЈ СИМОНОВИЋ“ СОМБОР

НОВИ ЕНДОСКОПИ  
И СТЕРИЛИЗАТОР

Национални дан без ду-
ванског дима се обе-

лежава сваког 31. јануара са 
циљем да се јавности скрене 
пажња на штетност цигаре-
та и дуванског дима. Србија 
је једна од водећих земаља 
у Европи по учесталости ко-
ришћења дуванских произво-
да. Нажалост, дувански про-
изводи, као и дувански дим, 
утичу лоше не само на особе 
које их конзумирају, већ и на 
особе у њихововој непосредној 
околини. Тим поводом о е-ци-
гаретама и њиховом утицају 
на здравље разговарали смо 
са спец. др. мед. Богданком 
Пушић из Дома здравља „Др 
Ђорђе Лазић“.

- Електронске цигарете и 

слични дувански производи 
који нису класичне цигарете 
све су популарнији, нарочи-
то међу младима. Упркос аг-
ресивним кампањама и рес-
триктивним законима против 
пушења, број пушача у свету, 
укључујући и нашу земљу је у 
порасту. Према подацима Ин-
ститута за јавно здравље „Др 
Милан Јовановић Батут“ сваки 
седми старији основац у Ср-
бији пуши а до своје петнаесте 
године цигарете проба скоро 
половина младих. Они нај-
чеће и конзумирају е-цигарете. 
Од свог појављивања, са по-
четка 2000-их година њихова 
популарност је расла 
да би тек недавно 
оне и преплави-

ле светско тржиште - истиче 
спец. др. мед. Богданка Пу-
шић, педијатар-субспеција-
листа пулмологије.

Електронске цигарете 
(е-цигарете) су уређаји пу-
тем којих се у организам уно-
си никотин, супстанца која се 
природно налази у дувану и 
разним другим биљкама и иза-
зива зависност. Напајају се на 
уграђене, пуњиве батерије које 
обезбеђују довољно енергије 
да се течан никотин преведе 
у испарење које се инхалира. 
Предност је што нема каракте-
ристичног мириса сагоревања 
дувана, ватре, дима и пепела. 

- Иако је изложеност 
токсичним супстан-

цама мања у односу 
на класичне цига-
рете оне су такође 
штетне и повећавају 
ризик од настанка 
разних болести. Пре 

свега, концентрација 
никотина у испарењима 

е-цигарета је слично као 
код обичне цигарете па се по 
питању зависности ствари не 
мењају превише. Због токсина 
повећан је ризик од канцера 
плућа, желуца, једњака и мо-

краћне бешике а учесталије 
су и респираторне и кардио-
васкуларне болести. Конзума-
ција никотина код деце има 
штетан утицај на развој мозга 
што доводи до дугорочних по-
следица и потенцијално може 
довести до поремећаја учења 
и анксиозности – казала је др 
Пушић.

Из Светске здравствене ор-
ганизације (СЗО) наводе да 
емисија е-цигарета обично 
садржи никотин и друге токси-
чне супстанце штетне како за 
корисника тако несумњиво и за 
оне који их не конзумирају а у 
непосредној су близини због 
пасивног излагања аеросолима 
(тзв. пасивни пушачи).

- Пушење изазива трос-
труку зависност физичку, со-
цијалну и психичку и због 
тога их је веома тешко оста-
вити. Никотин који се у орга-
низам уноси конзумирањем 

дувана, утиче на ослобађање 
допамина у мозгу, то је хор-
мон који чини да се осећамо 
срећно и задовољно а када 
га нема довољно, појављује 
се стрес, туга и депресија а 
то је механизам којим се ус-
поставља физичка зависност. 
Пошто е-цигарета не садржи 
дуван али свакако садржи ни-
котин и оне одржавају завис-
ност уместо да помажу у од-
викавању од пушења. Понегде 
се може наћи савет да је пре-
порука остављања цигарета 
да се прво пређе на е-цигаре-
те а потом постепено смањује 
њихово коришћење. О овоме 
стручњаци још увек немају 
јасно и јединствено мишљење 
о овој теми и потребна су до-
датна истраживања. Једно је 
сигурно – и ако се докаже да 
су мање штетне, е-цигарете 
нису безопасне по здравље – 
истакла је др Пушић.� Т. С.

31. ЈАНУАР - НАЦИОНАЛНИ ДАН БЕЗ ДУВАНСКОГ ДИМА

ЕЛЕКТРОНСКЕ 
ЦИГАРЕТЕ - ИСТИНЕ  

И ЗАБЛУДЕ
●● Према подацима Института за јавно здравље „Др Милан Јовановић 

Батут“ сваки седми старији основац у Србији пуши а до своје 
петнаесте године цигарете проба скоро половина младих

●● Др Богданка Пушић: Е-цигарете нису безопасне по здравље

1 ОД 5 УЧЕНИКА  
ПРОБАО Е-ЦИГАРЕТЕ

Институт за јавно здравље Србије „Др Ми-
лан Јовановић Батут“ спровео је истраживање по-
нашања у вези са здрављем деце школског узраста 
у Републици Србији 2022. године. У истраживању је 
учествовало 3962 ученика из 101 основне и средње школе у 
Србији. Када је у питању употреба електронских цигарета 
и снуса 1 од 5 ученика у нашој земљи је пробао е-цигарете. 
Коришћење е-цигарета и снуса расте с узрастом.

Богданка Пушић

Нови ендоскоп на Интерном одељењу
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ТРКА ЗА ФИНАЛЕ!
Поштовани читаоци,

Током јануара објавили смо седам фотогра-
фија малишана и сада је време да одаберете 

ону која ће ући у годишњи избор најлепше фото-
графије детета за 2025. годину. За најлепшу „Ра-
досницу“ можете гласати тако што ћете на купону 
који објављујемо написати име и презиме детета 
за које гласате и послати најкасније до среде, 5. 
фебруара, до 12 сати на адресу: „Сомборске но-
вине”, Трг Светог Ђорђа 1/1, 25000 Сомбор. Купо-
не можете донети лично у нашу редакцију (Град-
ска кућа, канцеларија број 19) или у Еко-службу 
„Сомборских новина“ (Градска кућа, улаз из ули-
це Лазе Костића).

НАЈЛЕПША
ЈАНУАР 2025.
Име и презиме детета:
..................................................................

Елегантни аранжмани од 
сатенског цвећа настају 

у рукама Иване Плетикосић 
(21) из Сомбора. Она студира 
фитомедицину на Медицин-
ском факултету у Новом Саду, 
а у своје слободно време бави 
се овим хобијем, правећи раз-
не аранжмане од сатена, које 
муштерије купују углавном 
за поклоне. Идеја за бављење 
овим је настала спонтано као 
потреба поклона за један рођен-
дан. Затим је уследио Дан жена, 
што је била савршена прилика 
да се њен хоби још више раз-
вије. Након тога је почела да 
објављује радове на друштве-
ним мрежама, где је заинте-
ресованима доступно све на 
једном месту.

- Веома волим биљке, то ми 

је и струка, и из тог разлога је 
и произашао рад са сатенским 
цвећем. Одувек ми је била жеља 
да отворим и своју цвећару. На-
кон мало претраге на интерне-
ту, први букет сам спон-
тано направила. Са-
мо прављење није 
тако једноставно, 
потребно је ус-
кладити машту, 
руке и материја-
ле – рекла је 
Ивана.

Од материјала 
користи сатенске 
траке у различитим 
бојама, које прецизно 
сече и савија на одређен на-
чин. Ивани је за један цвет по-
требно од 12 до 25 делова тра-
ке, у зависности од врсте цве-

та. Након прецизног савијања 
и лепљења упаљачем и топлим 
лепком, добија се коначна фор-
ма цвета. Потом прелази на 

аранжирање букета од-
носно кутије, а то 

је по Ивани, нај-
забавнији део, 
када се ук-
лапа цвеће 
са додаци-
ма, и уч-
в р ш ћ у ј е 
фина лни 

производ. 
Ивана од до-

датака користи 
чоколадице, пиће, 

козметику, медице, а као 
декорацију ставља перлице, 
лептириће… Сваки букет је 
уникатан. Људи углавном би-

рају по бојама, броју цветова у 
букету, или по цени, објаснила 
је Ивана. Углавном јој наручују 
нежније боје, попут крем, беж, 
розе или боје песка.

- Лепо је видети да се хоби 
претвара у мали бизнис, и ве-
ома је важно имати подршку 
породице и пријатеља. Диван 
је осећај кад се твоји најближи 
искрено обрадују букету, али је 
још лепше кад се одушеви не-
ки потпуни незнанац. Још на 
почетку бављења овим, један 
разред је наручио букет за своју 
разредну, што ми је баш било 
симпатично – казала је Ивана.

Према Иваниним речи-
ма, много јој је лакше кад јој 
муштерије поруче нешто што 
је већ правила, јер ако ради по 
својим новим идејама, треба 

јој пуно више времена да све 
усклади. Њени радови могу се 
погледати на Инстаграм стра-
ници mesecev.cveet. Г. Н.

ИВАНА ПЛЕТИКОСИЋ ПРАВИ АРАНЖМАНЕ ОД САТЕНСКОГ ЦВЕЋА

ЕЛЕГАНЦИЈА У БУКЕТУ

Теодор и Максим Опачић

Елена Караћ Маша и Миа Хорват

Огњен и Вук БеретићУрош БанићУна Банић

Милош и Лазар Андрековић
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МЕЂУ НАМА
ЈОВАНА МИХАЉЧИЋ, КРЕАТОРКА ПРОИЗВОДА ОД ГЛИНЕ НЕОБИЧНИХ ОБЛИКА И БОЈА

ЛЕПОТА ЈЕ У АСИМЕТРИЈИ
Јована Михаљчић из 

свог атељеа у Сомбору 
доноси јединствен бренд про-
извода од глине, попут шољи-
ца, ваза и бокала. Она је дос-
коро живела у Новом Саду и 
бавила се програмирањем и 
продукт менаџментом. Поред 
тога, одувек се бавила нечим 
креативним, попут сликања, 
цртања, сликања по одећи, 
ручно је израђивала торбе, 
везла, а глина је дошла као 
још једна креативност у низу.

- Од своје прве плате, пре 
шест година, уплатила сам 
курс грнчарије. Много сам се 
радовала што ћу напокон да 
пробам тај точак. У почетку 
је то био хоби, али сам убрзо 
одлучила да купим свој точак, 
јер си на радионицама огра-
ничен, што временски, што 
са материјалима. Изнајмила 
сам и атеље јер ми је био по-
требан простор за стварање – 
рекла је Јована.

Јована је испочетка ручно 
обрађивала производе у својој 
кухињи, па се убрзо одлучила 
за точак и атеље. Како каже, 
ако се не ради на точку, него се 
ради ручно, онда нема блата, 
па се може радити са глином 
и у простору у ком живиш. 
Није неопходно имати точак, 
битно је само купити глину и 
пар алаткица, а све остало је 
на креативности.

- Мој избор је био да радим 
на точку, јер је то само техника, 
као сликари што бирају хоће 
ли сликати четкицом или пр-
стима. Први пут кад направиш 
нешто рукама, тај готов произ-
вод одмах изгледа добро и мо-
же да се пече, а за рад на точ-
ку треба мало више времена. 
Но, за све је потребно време 
и пракса, па се и на точку мо-
же брзо направити производ 
– објаснила је Јована.

Према њеним речима, при 
изради производа на точку, 
кад се добро увежба, једна 
шољица се може направити у 
просеку за пет – шест мину-
та, буде правилнијег облика и 
симетрична.

- Додуше, када направим 
симетричан производ на точку, 
ја га после додатно испритис-
кам, јер желим да буде уника-
тан, као и неправилног и ор-
ганског облика. Пријатније ми 
је да гледам кад су тако непра-
вилне ствари – рекла је Јована.

ТЕХНИКА „ГЛИСТИЦА“ 
ОДЛИЧНА ЗА 
ПОЧЕТНИКЕ

Осим ручне израде и тех-
нике точка, постоји и техни-
ка у којој се користе калупи 
и ливачка маса, али онда ст-
вари буду идентичне, а Јова-
на каже како ипак више воли 

асиметрију. На радионицама 
грнчарије, као први производ 
направила је људску главу, 
техником „глистица“, што је, 
каже, одлична техника за по-
четнике.

- Техником „глистица“ нау-
чиш да осетиш глину под рука-
ма и како се она понаша. Ради 
се тако што развучеш глину 
као тесто и исечеш, рецимо, 
круг, затим правиш глистице, 
лепиш их слој по слој, и тако 
расте предмет. Људи том тех-
ником обично направе вазу, 
чинијицу или пепељару, а ја 
сам желела да пробам нешто 
изазовније, па сам одлучила да 
направим главу, и ено, стоји ми 
и даље у атељеу и баш ми је 
драга – казала је Јована.

Према њеним речима, про-
цес израде производа изгледа 
тако што се прво добро умеси 
глина, и мора се водити рачу-
на да не остане ваздуха у њој, 
јер то може да прави проблем 
док се врти на точку, а касније 
и кад се пече. Затим, ако се ра-
ди на точку, глина се стави на 
њега, изврти и остави се да се 
осуши у кеси, али не сме бити 
превише сува.

- Предмету дно буде ве-
ома неправилно кад се ски-
не са точка. Зато, после су-

шења, опет се изврти на точ-
ку, центрира и причврсти се 
глином. Постоје алаткице по-
пут ножића с којима скидаш 
вишак глине са точка да би 
добио облик који же-
лиш. Након тога, 
ставиш свој пе-
чат, и одређе-
не апли-
кације , 
п о п у т 
д р ш -
ке на 
шољи-
ци – 
објас-
нила је 
Јована.

П р е -
ма Јовани-
ним речима, 
прављење дршке 
на шољици је посебан 
процес који јој одузима доста 
времена. Морају се исецкати 
и средити ивице, обликовати, 
оставити да се просуше, па се 
тек тада лепе. Када су потпуне 
суве, убацују се у специјали-
зоване пећи за глину, на 900 
степени, и то се зове „бисквит-
но печење“ да би након тога 
уследило глазирање.

- Глазура је у виду праш-
ка који се таложи у води, не 

може да се размути, тако да, 
када хоћеш да изглазираш не-
ки предмет који је бисквитно 
печен, умутиш га и умочиш у 
посуду са глазуром, затим во-
да у глини привуче честице 
глазуре на себе и залепе се на 
површину. Након тога следи 
друго печење, које се обавља 
на 1220 степени, где се глазу-
ра претвара у стакло, и на тим 
температурама се стварају те 
специфичне боје и ефекти – 
рекла је Јована.

НЕМА ДОБРЕ КАФЕ БЕЗ 
ДОБРЕ ШОЉИЦЕ

Муштерије јој штошта тра-
же да им направи од глине, но 
Јована жели да прати своју 
нишу и свој стил, па се труди 
да остане у својим оквирима, 
а да се опет некако усклади 
са жељама купаца. Сматра 
да треба веома промишљено 
избацивати нове производе, а 
жеља јој је да прави шољице за 
ентузијасте кафе, јер облик и 
дебљина шоље умногоме ути-
чу на искуство испијања кафе.

- Облик шоље може да по-
квари квалитет еспресо кафе, 
јер када шоља има обло дно, 
направи се вир од кафе, не 
разбија се крема и буде ква-
литетнија кафа, него кад се 
пије из коцкастих шољица, где 
јој сечеш путању и поквариш 
укус. Такође, ако је превише 
широка шоља, губи се мирис 

кафе док је пијеш, а ако 
је ужа, мирис ка-

фе допире до 
носа. Желела 

бих да на-
правим 
с а в р -
ш е н у 
шољи-
цу за 
еспре-
со – 
о б ј а с -

нила је 
Јована.
Цео сми-

сао шоље, по 
Јованиним речима, 

је у искуству њеног ко-
ришћења, и зато је веома битно 
обратити пажњу на оно шта ће 
се пити из те шољице. Велика 
жеља јој је да држи своје ра-
дионице, да унесе нешто но-
во и креативно у наш град, да 
то буде вид учења, дружења и 
квалитетно проведеног време-
на. Јованини радови могу се 
погледати на Инстаграм стра-
ници jovanamihaljcic.ceramics.
� Г. Н.

Јована Михаљчић са шољицама
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U subotu, 25. januara or-
ganizovano je „Treće 

dalmatinsko veče“ posvećeno 
očuvanju tradicije, igara, mu-
zike i etno nasleđa (po)najvi-
še kolonista iz Dalmacije, ko-
ji danas sa svojim potomcima 
žive u Stanišiću i Riđici uz 
prisustvo uvek dragih gostiju 
i prijatelja - kolonista iz Like, 
Bosne, Korduna i Crne Gore. 
Više od 80 Krajišnika razli-
čite životne dobi, zanimanja, 
zvanja i afiniteta treću godinu 
u nizu pokazuju kako se čuva 
i neguje tradicija.

Po tradiciji, okupljanje i 
otvaranje skupa bilo je na bo-
ćarskom terenu profesora Bo-
židara Roce. U lokalu Deja-
na Lolića „U prolazu“, održan 
je turnir u tradicionalnim dal-
matinskim igrama („Briškuli“, 
„Trešetu“ i „Trijumfu“), koje 
sa ljubavlju neguju kolonisti 

iz Dalmacije. Učestvovale su 
24 ekipe. Pobedili su Vladica 
Bulović i Jovan Jovičić. Prvi 
pratioci (drugo mesto) bili su 
Đorđe Prosenica i Dragan 
Bubanja, a trećeplasirani Ne-
deljko Lolić i Mirko Mijić, 
kojima je rezerva bio Slobodan 
Bjedov. Svi učesnici dobili su 
prigodne poklone, najuspešniji 

pehare i diplome, a većina poje-
dinaca zahvalnice za očuvanje 
tradicije krajiških igara, noš-
nje, pesme, vina, pisane reči...

Na posebnom mestu u sali 
bili su izloženi predmeti iz za-
vičaja: bukare (čaše za vino), 
dalmatinske kape, kubure (teš-
ki pištolji sa mehanizmom pa-
ljenja na kremen), rodoslovne 

knjige, gusle, biljci i krpare, 
narodne nošnje,... Za dobro 
vino i lozovu rakiju pobrinule 
su se porodice: Vujko, Roca, 
Knežević, Rončević, Rada-
ković... Tradicionalne srdele 
(sardine), masline, dalmatinske 
preške (pogače) i sir pripremile 
su porodice Radinović, Gnja-
tović i Prosenica.

Članovi Organizacionog od-
bora, Đorđe Prosenica i Dra-
gan Šuša istakli su da je skup 
bio masovniji, organizovaniji, 
bogatiji etno predmetima i da je 
opravdao očekivanja. Na kraju 
druženja, najavili su „Četvrto 
dalmatinsko veče“ i „Turnir u 
briškuli“ za 24. januar 2026. 
godine.

Члан АРК „Сомаратон” 
Богдан Николић је и 

званично постао први српски 
нордијски ходач који је савла-
дао целу маратон дистанцу од 
42.195 километара. Он је овај 
подвиг направио 3. новембра 
2024. године на првом „Сом-
борском хамбург маратону“, 
који је одржан на стази крај 
Великог бачког канала. Ма-
ратон је исходао у времену 
5:39:54 сата, а у разговору за 
„Сомборске новине“ је описао 
како је до тога дошло.

- Нордијским ходањем ре-
креативно сам се почео ба-
вити 2013. године, док сам 
живео у Словенији. Код так-
мичарског дела нордијског 
ходања постоје официјалне 
дистанце од 5 и 10 километа-
ра, затим полумаратонска на 
21.097 км, маратонска (42.195 
км), 10 миља (16.093 км) и 20 
миља (32.187 км). Такође, ту 
су и ултра дистанце на 100 
км, 50 миља и 100 миља, као 
и трке на 12 и 24 часа, али и 
вишедневна такмичења. Код 
нас у Србији организатори 
трка у такмичарске дистанце 
нордијског ходања увршта-
вају већином дужине од 5 
или 10 километара. Након 
што сам освајао прва места 
на овим деоницама, желео 
сам да се опробам и на дужим 
дистанцама, па сам у својој 
режији одрадио дужине од 

21.097 и 32.187 км. Изазов 
ми је био да савладам мара-
тонску дистанцу нордијским 
ходом, а прилика за то ми се 
указала на првом „Сомборс-
ком хамбург маратону“. Пре 
саме трке проверио сам са 
организаторима и еминент-
ним ауторитетима маратон-
ског трчања у Србији, да ли 
је дозвољено учествовати на 

маратонској трци нордијским 
ходом са употребом штапова 
за нордијски ход, на шта сам 
добио одобравајућу потврду 
и саопштење да ће резултат 
бити званичан. На дан са-
ме трке се окупило дванаест 
љубитеља дугих дистанци из 
Србије, Хрватске, Словеније, 
Босне и Херцеговине. Имао 
сам дозу треме када сам са 
штаповима за нордијско хо-
дање равноправно стао на 
линију старта, поред тркача 
који имају истрчаних +50 па 
до +450 маратона и ултрама-
ратона. Сви који смо тог дана 
стартовали смо и завршили 
маратон. Сама стаза је била 
равна са два окрета, а круг је 
био дугачак 8.5 км па се тр-
чало или ходало пет кругова. 
Време је било идеално, прох-
ладно и суво, а током трке 
сам се добро осећао. Пости-
зао сам времена по пређеном 
километру са којим сам био 
задовољан и све је ишло како 
сам планирао. Мањи пробле-
ми били су на делу стазе који 
пролази кроз шумицу, где је 
опало лишће на подлози уз-
роковало проклизавање шта-
пова, што је условило слабије 
пролазно време у тим деони-
цама. Стално бодрење мара-
тонаца при сваком сусрету 
ми је помогло да дам и више 
него сам планирао и завршим 
трку, а да не будем последњи. 

Маратон се трчи или у мом 
случају хода „главом”, а циљ 
је био да завршим маратон-
ску дистанцу без повреде. 
Након званично савладане 
маратонске дистанце, про-
верама сам утврдио да сам 
први спортиста – нордијски 
ходач у Србији који је сав-
ладао 42.195 км нордијским 
ходом - испричао је Николић. 

ОД ПОВРЕДЕ ДО  
НОВОГ ИЗАЗОВА

Овај „дугопругаш“ иза се-
бе има и два истрчана ма-
ратона, па је сигурно меро-
даван да упореди трчање са 
дисциплином у којој је ушао 
у историју. 

- Нордијским ходањем сам 
такмичарски почео да се ба-
вим 2023. године након по-
вреде коју сам задобио на 
трчању, припремајући се да 
истрчим свој први маратон. 
Тај подвиг сам остварио исте 
године у Новом Саду, а неко-
лико месеци касније сам за-
вршио и маратон у Београду. 
Тиме сам још више погоршао 
повреду која није била сани-
рана до краја. Надајући се да 
ћу се брже залечити, а да ћу и 
даље бити присутан на трка-
ма, повећао сам број тренин-
га брзог нордијског ходања, 
а смањио трчање. Временом 
сам повреду успешно залечио, 

али сам задобио упале неких 
других мишића. То се догоди-
ло зато што се при нордијском 
ходању активирају мишићи 
читавог тела, односно знатно 
већи број мишића него у тр-
чању, због активне употребе 
штапова и ангажовања миш-
ића целог тела - објаснио је 
Богдан Николић.

НАЈБРЖЕ РАСТУЋИ 
СПОРТ У СВЕТУ

Представљање нордијског 
ходања као новог спорта би-
ло је 1997. године у Финској 
и од тада је број спортиста 
који упражњавају ову актив-
ност прешао 30 милиона љу-
ди у Европи, са тенденцијом 
најбрже растућег спорта у 
свету. Нордијско ходање, од-
носно кретање које је прои-
зашло из скијашког трчања, 
врло је слично обичном хо-
дању, са наизменичном упо-
требом штапова за нордијско 
ходање у ритму и такту кора-
ка. Штапови се користе како 
би се особа током хода одгу-
ривала и што ефикасније ан-
гажовала мишиће целог свог 
тела. При нордијском ходању 
једна нога и један штап мо-
рају бити у сталном контак-
ту са тлом. Овај вид тренинга 
током лета у недостатку сне-
га упражњавају и нордијски 
скијаши.

МЕЂУ НАМА
БОГДАН НИКОЛИЋ, ПРВИ СРПСКИ „НОРДИЈАЦ” КОЈИ ЈЕ САВЛАДАО МАРАТОНСКУ ДИСТАНЦУ

НОРДИЈСКИМ ХОДОМ У ИСТОРИЈУ

TREĆE VEČE POSVEĆENO OČUVANJU TRADICIJE, IGARA, MUZIKE I ETNO NASLEĐA KOLONISTA

DALMACIJA U SRCU, BRIŠKULE U RUCI

Ходом до циља

Učesnici skupa - po treći put na okupu
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ХРАСТ ЛУЖЊАК – 
СИМБОЛ СНАГЕ И 
ПОСТОЈАНОСТИ
Храст лужњак 

(Quercus robur), 
једна је од најпозна-
тијих аутохтоних врста 
дрвећа у Србији и шире 
на подручју централне 
и западне Европе. По-
знат по својој дуговеч-
ности, масивном стаблу 
и импозантној крошњи, 
храст лужњак заузима ва-
жно место у еколошким, 
културним и економским 
аспектима живота. Храст 
лужњак је листопадно др-
во које може достићи ви-
сину од 20 до 40 метара и 
пречник стабла од неко-
лико метара. Може да жи-
ви од 500 до 800 година. 
Крошња му је пространа 
и неправилног облика, 
са чврстим гранама које 
пружају богату хладови-
ну. Док је млад кора му 
је глатка са сиво-смеђим 
сјајем, а касније испуца. 
Листови су једноставни, 
наизменични са каракте-
ристичним урезима. Плод 
храста је жир, који служи 
као храна за многе живо-
тиње и има значајну уло-
гу у регенерацији шума. 
Цвета од априла до маја.

Храст лужњак префе-
рира влажна и плодна тла, 
нарочито она у алувијал-
ним равницама река. От-

поран је на поплаве, али 
не подноси сушне услове, 
што га чини осетљивим 
на климатске промене 
које доносе дужа сушна 
раздобља. Има кључну 
улогу у екосистемима. 
Његова крошња пружа 
заклон многим врстама 
птица, док жир предста-
вља важан извор хране за 
дивље свиње, јелене, ве-

верице и друге животиње. 
Такође, храст лужњак до-
приноси стабилизацији 
тла и спречавању ерозије, 
док његова способност да 
апсорбује угљен-диоксид 
има позитиван утицај на 
смањење ефекта стакле-
не баште.

Дрво храста лужњака 
је изузетно цењено због 
своје чврстоће, отпор-

ности 
и дуговечности. Ко-
ристи се у производњи 
намештаја, грађевинског 
материјала, паркета... Та-
кође, користи се за про-
изводњу буради за вино 
и ракију, јер доприноси 
јединственом укусу ових 
пића. Кора храста служи 
као средство које дезин-
фикује, а такође улази 
у састав разних чајева. 
Пржен храстов жир се 
употребљава за лечење 
запаљења коже и слуз-
нице и као дијететско 
средство. Пржени жир 
служи као тоник за ја-
чање организма. Такође 
се користи као противот-
ров тешким металима и 
алкалоидима.

Храст лужњак је ви-
ше од самог дрвета – он 
је симбол природе, тра-
диције и животне снаге. 
Његово очување није са-
мо еколошка већ и кул-
турна обавеза, која чу-
ва богатство природног 
наслеђа за будуће гене-
рације.

Mилена Августинов,  
мастер биолог

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЧИСТОЋА“

Јавно комунално пре-
дузеће „Чистоћа“ 

упутило је ове седмице 
апел свим суграђанима да 
одлажу смеће у контејне-
ре, а не на неким другим 
местима,  како би спречи-
ли стварање дивљих де-
понија у граду и селима. 

- Драги суграђани, 
апелујемо на све Вас да 
покажете одговорност у  
свакодневним навикама 
када је у питању одла-

гање смећа. Нажалост, 
радници ЈКП „Чистоћа” 
Сомбор свакодневно се 
сусрећу са оваквим си-
туацијама, као што се ви-
ди на приложеној фото-
графији. Последице тога 
су озбиљне и дугорочне. 
Долази до блокирања од-
водних канала, повећава 
се број дивљих депонија, 
а сама штета за екосис-
тем је немерљива. Због 
тога Вас све позивамо и 

апелујемо да се сви као 
друштво понашамо одго-
ворно и савесно. То није 
само законска обавеза, 
већ и морална одговор-
ност сваког појединца. 
Важно је да схватимо да 
ми као заједница може-
мо имати велики утицај 
на очување лепоте како 
самог града, тако и свих 
приградских насеља – 
наведено је у апелу ЈКП 
„Чистоћа“. 

Призор из Дорослова

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕНЕРГАНА“

ЗА ДВЕ НЕДЕЉЕ  
70 ИНТЕРВЕНЦИЈА

У току протекле 
две недеље, од 

13. до 27. јануара, рад-
ници ЈКП „Енергана“ 
Сомбор имали су укуп-
но 70 интервенција пре-
ма корисницима даљин-
ског система грејања. У 
становима крајњих ко-
рисника било је 28 ин-
тервенција (цурење на 
вентилима, озрачивање 
и слабо грејање), у под-
станицама зграда 32 ин-
тервенције (допуна сис-
тема, подешавање пара-
метара, цурење и застоји 
у грејању), једна интер-
венција у улазу зграде 
и девет интервенција у 
установама.

Дежурна служба ЈКП 
„Енергана“ доступна 
је свакодневно и пози-
вом на број телефона 
025/54-40-060 могу се 
пријавити неправилно-

сти у раду система ка-
ко у становима, тако и 
неправилности у виду 
цурења и испаравања на 
јавним површинама.�  
� Т. С.

КАРИКАТУРА

ОДГОВОРНО  
ОДЛАГАЊЕ СМЕЋА

„Моћ маркетинга“  
(Аутор: Д. Штакић)
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У тржном центру „Зи-
пер“, 24. јануара, одр-

жан је 48. Међународни сајам 
перадарства у организацији 
Друштва одгајивача ситних 
животиња „Сомбор 1871“. У 
оквиру сајма, организован је 
и Шампионат ситних живо-
тиња Републике Србије, као 
и 5. Меморијал „Прим. др Зо-
ран Парчетић Нона“. Сајам је 
трајао до недеље, 26. јануара, а 
посетиоци су током та три да-
на могли да виде преко 2.500 
изложбених експоната попут 
голубова, украсних птица, жи-
вине, зечева, као и оцењивање 
експоната од стране стручњака. 
Отварању сајма присуствова-
ли су директор Међународног 
сајма перадарства Игор Гро-
миловић, председник Асо-
цијације узгајивача ситних 
животиња Републике Србије 
Сандар Ђорђевић, председ-
ник Судијске организације уз-

гајивача ситних животиња Ре-
публике Србије Бранислав 
Бабић, члан Градског већа за 
област пољопривреде Игор 
Ћупурдија, помоћник мини-
стра пољопривреде, шумар-
ства и водопривреде Ненад 
Катанић, помоћници градо-
начелника Урош Бузаџић и 
Давор Француз, и директор 
Туристичке организације Града 
Сомбора Јован Узелац. Игор 
Громиловић је пожелео добро-
дошлицу посетиоцима и рекао 
да је наставио стопама др Зо-
рана Парчетића, да сајам сваке 
године буде на завидном нивоу.

- Захвални смо локалној 
самоуправи Града Сомбора, 
Скупштини Града Сомбора, 
Туристичкој организацији, 
свим спонзорима који су нам 
помогли да ову манифеста-
цију успешно реализујемо, 
и Националној Асоцијацији, 
јер је ово пета година заредом 

како се Државни шампионат 
одржава код нас. Морам се 
захвалити и Министарству 
пољопривреде, шумарства и 
водопривреде јер смо преко 
њихових конкурса у претход-
ној години успели да обновимо 

један део опреме, као и Управи 
за ветерину, јер је њихова са-
радња са нашим удружењима 
и са целим савезом подигнута 
на велики ниво, и ветеринари 
су у сваком моменту спремни 
да нам помогну – истакао је 

Громиловић.
Према речима Игора Ћупур-

дије, који је свечано прогласио 
сајам отвореним, манифеста-
ција сајма перадарства је од 
великог значаја за град Сомбор.

- Град Сомбор ће и наредних 
година одржавати ову манифе-
стацију. Захваљујем се излага-
чима из земље и региона што 
су својим учешћем доприне-
ли да се ова манифестација 
догоди, као и организатори-
ма, спонзорима и свима који 
су на неки начин допринели 
одржавању сајма – рекао је 
Ћупурдија.

Друштво одгајивача сит-
них животиња Републике Ср-
бије је и ове године поделило 
5.000 бесплатних улазница за 
најмлађе суграђане. Свечано 
отварање сајма увеличано је 
наступима ГКУД „Раванград“ 
и хора „Теслини славуји“ из 
Кљајићева.� Г. Н.

ОДРЖАН 48. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ПЕРАДАРСТВА

РАСКОШНА ПОСТАВКА 2.500 ЕКСПОНАТА
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Виолета Свилар (47), 
велики љубитељ руч-

ног рада од неуобичајених ма-
теријала, као што су памук и 
рафија, ствара креације попут 
торби, ранаца, шешира и оста-
лих производа, које свима од-
мах западну за око. Виолета 
ради као шеф рачуноводства у 
Хигијенском заводу у Сомбо-
ру, и с обзиром на то да много 
времена проводи на послу који 
такође захтева и доста енергије, 
овај хоби јој представља вид 
опуштања и одмора. Знање и 
љубав према ручном раду на-
следила је од мајке, која је ра-
дила разноврсне ручне радове 
и стално је истраживала нешто 
ново. Виолетина мајка је њу и 
сестру још као мале научила да 
везу и да праве гоблене, тако 
да љубав према ручном раду 

траје још од тада. Пре три го-
дине је почела активније да се 
бави овим хобијем. 

- Увек су ми лежали ручни 
радови и тако сам пожелела се-
би да иштрикам џемпер, па тра-
ку за косу, потом сам исхекла-
ла торбу од јуте, и пошто ми 
се допала, објавила сам слику 
на Инстаграму. Женице су та-
да почеле да ми пишу како је 
лепа и занимљива, и тражиле 
су такве торбе за поклоне. До-
тад нисам размишљала о про-
даји, али ако се толико мој рад 
допада и другима, зашто да не 
– рекла је Виолета.

Од тог момента, све ви-
ше њих ју је контактирало са 
жељом да им направи торбе и 
шешире. То интересовање за 
њене радове ју је навело да све 
више истражује како би могла 

да унесе нешто ново и још за-
нимљивије у понуду. Не воли 
дуго да се задржава на једној 
врсти рада, тако да, након пар 
ствари рађених на одређен на-
чин, пређе на нешто ново и 
другачије. Међу првим радо-
вима су јој и хеклани шешири.

- Шешир сам донела на по-
сао, где га је видела једна док-
торица, и питала где сам га ку-
пила. Након што сам рекла да 
сам га направила, она се одуше-
вила и пожелела да направим 
и њој, и тако се проширило. 
Понекад, кад направим нову 
торбу или шешир, прошетам се 
са тим да видим како ће људи 
да реагују, то ми је занимљи-
во – казала је Виолета.

Своје прве радове је прода-
вала у хуманитарне сврхе. Од 
радова које је досад урадила 
издваја иштрикане џемпере, 
траке за косу, шлапе, рукавице, 
као и исхеклане шешире, јута-
ну торбу као цегер, a пилиће, 
маце и зеке прави углавном 
поводом Ускрса. Исхеклала 
је 70-80 привезака личких ка-
па, које је представила на ма-
нифестацији „Личке оке“, јер 
је желела да људима остане 
нешто као успомена одатле, и 
каже да ће радо направити још 
занимљивих ствари и следеће 
године на манифестацији, јер 
се свима допало. У последње 
време, прави торбе од памуч-
них трака и рафије, врсте пре-
сованог папира, а од полиесте-
ра прави торбице као руже, јер 
латице може лакше и лепше да 
прави од тог материјала. Ви-
олета материјал увек уклапа 
са производима и набавља га 
у локалним позамантерија-

ма, јер воли да је квалитетан. 
Својим хобијем се бави само 
када осећа да је опуштена и 
расположена за рад.

- Немам одређено време ка-
да се бавим овим радом, углав-
ном је то када сам слободна, 
или када сам на викендици, 
па седнем уз воду и радим, 
то ми је право уживање. Чим 
ухватим материјал у руке, све 
моје мисли су усмерене на рад, 
као да сам искључена, у свом 
неком свету. Из тог разлога не 
бих знала рећи колико тачно 
времена ми треба да нешто 
направим – рекла је Виолета.

Сматра да је веома педант-
на и прецизна, и због тога јој 
више времена треба да напра-
ви нешто тачно онако како је 
замислила, а било је ситуација 
да некада и пара већ готове ст-
вари, јер примети нешто што 
није на свом месту. Пре овог 

типа ручног рада, правила је 
украсе за торту од фондана. 
Прво их је почела правити за 
рођенданске торте своје деце, 
исто из разлога да буду уни-
катни и другачији, па се онда 
допало и другима. Каже да је 
љубав према ручном раду увек 
нагони да прави још произво-
да, и некако се увек продају, 
па често када је питају да по-
каже неки свој рад, нема шта 
да покаже јер је све продала. 
Муштеријама које цене ручни 
рад није толико битна цена и 
да ли је материјал природан 
или вештачки, већ им је бит-
но да жељени производ буде 
онакав какав су замислили, и 
да је уникатан. Виолета сматра 
да би ручни рад требало више 
да се цени. Њене радове мо-
жете погледати на Инстаграм 
страници violeta_creations.�

� Г. Н.

ВИОЛЕТА СВИЛАР СТВАРА УНИКАТНЕ КРЕАЦИЈЕ ОД ПАМУКА И РАФИЈЕ

ЉУБАВ ПРЕМА 
РУЧНОМ РАДУ

Током зимског распуста, 
у Основној школи „22. 

октобар“ Бачки Моноштор, ор-
ганизоване су бројне факулта-
тивне активности за ученике 
од првог до четвртог разреда. 
На иницијативу и у органи-
зацији учитељице Невенке   
Шифлиш, деца су током два 
дана имала прилике да учест-
вују у едукативним и ликовним 
радионицама, као и у спорт-
ско-рекреативним и еколош-
ким садржајима.

Оба дана, за децу, али и заин-
тересоване маме, организована 

је спортска активност под нази-
вом „Фит маме и клинци“, коју 
је водила Стефана Француз, 

у име Спортског савеза града 
Сомбора. Ово је била прилика 
да се деца додатно упознају са 

значајем физичке активности и 
здравог начина   живота. Првог 
дана, у сарадњи са УГ „Поду-
нав“, реализована је радиони-
ца о пчеларству, коју је водила 
Аница Перишкић, пчеларка. 
Деца су усвојила нова знања о 
животу, али и значају пчела, а 
није изостала ни дегустација 
чувених медењака. Такође, ор-
ганизована је и шетња – излет у 
СРП  „Горње Подунавље“, где 
су Миодраг Алексић и Зден-
ка Митић из УГ „Подунав“ го-
ворили о значају заштићених 
подручја, слатководних екосис-

тема и УНЕСКО Резервата би-
осфере „Мура-Драва-Дунав“. 
Реализована је и ликовна ра-
дионица на тему помирења, у 
сусрет школској слави, која је 
организована у склопу школ-
ског ликовног конкурса по-
водом Дана Св. Саве. Актив-
ности је фото-апаратом про-
пратила и новинарка  „National 
Geographic-a” и француског 
„Le Pelerin“, Мелани Венгер, 
у склопу пројекта ова два ма-
газина на тему УНЕСКО Ре-
зервата биосфере  „Мура-Дра-
ва-Дунав“.

ОСНОВНА ШКОЛА „22. ОКТОБАР“ БАЧКИ МОНОШТОР

БРОЈНЕ РАДИОНИЦЕ ЗА МАЛИШАНЕ
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Фудбалски клуб „Спектар“ из 
Сомбора је 2025. годину за-

почео на најбољи начин, јер су деча-
ци рођени 2015. године освојили прво 
место на „Ват купу“ у Врбасу. Мла-
ди фудбалери „Спектра“ су на путу 
до титуле победили вршњаке из три 
суперлигашке екипе. Сомборци су 
савладали суботички „Спартак“ ре-
зултатом 2:1, са „Србобраном“ су ре-
мизирали (2:2), док су „ТСЦ“ из Бач-
ке Тополе добили минималцем (1:0). 
Спектровци су у полуфиналу били 
бољи од новосадске „Војводине“ ре-
зултатом 3:1, а у финалу су се поново 
састали са „Србобраном“ и одиграли 
без голова. Екипа из нашег града је 
до пехара дошла бољим извођењем 
пенала (3:2). ФК „Спектар“ је најс-
тарија школа фудбала у Србији и ове 
године прославља велики јубилеј, 30 
година постојања.

СПОРТ

„АДМИРАЛБЕТ“  
КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

ЈУБИЛАРНА ГОДИНА ОТВОРЕНА 
НА НАЈБОЉИ НАЧИН

ЧЕТИРИ ПОЈАЧАЊА ЗА  
ШТО БОЉИ ПЛАСМАН

КОШАРКА ФУДБАЛ

ФУДБАЛ

„ЏОКЕРОВА“ 
СНАГА ЈЕ И У 
ПОДМЛАТКУ!

СПЕКТРОВЦИ ДОШЛИ ДО 
ПЕХАРА ПРЕКО СУПЕРЛИГАША

„СЛОГА“ ПОЧЕЛА ПРИПРЕМЕ

ЏОКЕР – ЧАЧАК  
94 107-100 (33-

30, 25-18, 22-29, 27-23)
ЏОКЕР (СОМБОР): 

Робертс 36, М. Шупут 
7, Вујадиновић 11, У. 
Шупут 5, Хенсн 10, Бо-
дрожић 13, Милин 21, 
Лукић, Јововић, Бој-
баша 4.

Трећа победа у низу 
са 100 и више постигну-
тих поена, али ова по-
следња је једна од нај-
важнијих, због великих 
промена које су задесиле 
Клуб: од Управе, преко 
Стручног штаба до иг-
рачког кадра. 

Промене су донеле 
новог главног тренера, 
досадашњег помоћног 
тренера Михаила Шу-
барановића, као и вр-
ло подмлађен сениорски 
састав одласком петори-
це искусних, афирми-
саних играча, који су у 
претходном периоду но-
сили игру „Џокера“.Њи-
ховим одласком, Управа 
се окренула свом омла-
динском погону: јунио-
рима и кадетима, који су 
у претходним сезонама 
одлично представљали 
клуб и сомборску кошар-
ку у најјачим домаћим 
лигама за млађе кате-
горије: Јуниорској лиги 
Србије и Кадетској лиги 
Србије. 

Прелазак из млађих 
категорија у сениорске 

воде није лако ни у јед-
ном спорту, а посебно 
у једном од најтрофеј-
нијих екипних спорто-
ва у Србији, али  про-
текле суботе „Џокеров” 
подмладак је искористио 
указано поверење и по-
казао се у најбољем свет-
лу, односно да има: тале-
нат, енергију, срчаност, 
дисиплину и потенцијал, 
које даљим радом тре-
ба неговати и развијати. 

Следећи припрему и 
упутства тренера Шуба-
рановића, а потпомогну-
ти искуством и саветима 
старијих саиграча, младе 
снаге су унеле нову енер-

гију и свежину у „Џо-
керову” игру и против 
много искусније и фи-
зички доминантније еки-
пе „Чачка 94” заслужено 
оствариле победу, коју је 
поздравило и 600 навија-
ча на трибинама Градске 
хале „Мостонга“.

На табели КЛС лиге, 
„Џокер“ је задржао осму 
позицију са десет победа 
и осам пораза са којима 
сутра путује у Смеде-
ревску Паланку, у којој 
ће их угостити домаћа 
„Младост“, која се грче-
вито бори за опстанак у 
елитном рангу домаћег 
такмичења.

Закуцавање Бориса БодрожићаФ
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Град Сомбор расписао је кон-
курс за суфинансирање про-

грама у области спорта за 2025. 
годину којима се остварују потре-
бе и интереси грађана у области 
спорта, на којем могу учествовати 
спортске организације са терито-
рије града Сомбора. Укупно опре-
дељена средства по овом конкурсу 

износе 68 милиона динара, од чега 
је 65 милиона динара намењено за 
годишње програме клубова, док 
је за стипендије најперспектив-
нијих младих спортиста опредеље-
но три милиона динара. Додатне 
информације о конкурсу могу се 
пронаћи на званичном сајту Гра-
да Сомбора.

КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА У СПОРТУ

СОМБОР ИЗДВОЈИО  
68 МИЛИОНА ДИНАРА  

ЗА СПОРТ

Фудбалери „Сло-
ге“ из Чонопље 

су 22. јануара почели 
припреме за пролећни 
део сезоне у Српској ли-
ги група Војводина, а на 
првом окупљању је било 
17 играча. Појединци су 
због болести и приват-
них обавеза оправдано 
изостали са прве про-
зивке тренера Слобо-
дана Бачића, који је 
окупљеним момцима 
изнео циљеве клуба у 
наставку сезоне, али 
и план рада и прија-
тељских утакмица. 
Према његовим речи-
ма, примарни циљ је оп-
станак у овом рангу так-
мичења. Шеф стручног 
штаба „Слоге“ је додао 
да ће екипа наставити 
да ради и игра у истом 
ритму као јесенас, без 
икаквих притисака јер 
је такав приступ дао ре-
зултате. Чонопљанци 
заузимају високо треће 
место на табели са за-
остатком од свега два 
бода у односу на ли-
дера, а у играчком ка-
дру није било значај-
них промена. Екипу су 
напустили Алексан-
дар Ивановић и Фи-
лип Башић Палковић, 
а дрес клуба су заду-

жили: Огњен Швељо 
повратник из „Тисе“, 
Вук Нинковић који се 
вратио из Хрватске, до-
садашњи члан „Текстил-
ца“ Дејан Станковић и 
Јован Бачић који је до-
шао из апатинске „Мла-
дости“. Екипа „Слоге“ 
ће се припремати на иг-
ралишту „Буковца“, ка-
ко би стадион у Чоно-
пљи након радова био 

у што бољем стању на 
почетку првенства. Чо-
нопљанци су прву при-
премну утакмицу оди-
грали против „Будућ-
ности“ из Парага, а сле-
де им контролни дуели 
са „Хајдуком“ из Стапа-
ра, „Радничким“ из Ши-
да, апатинском „Младо-
сти“, „Радничким“ из 
Бајмока, „Кабелом“ и 
„Ветерником“.

Појачања „Слоге“
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БПШ ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ПОЧЕО ТРЕЋИ МЕМОРИЈАЛ 
„ФРАЊА И ПАВЛЕ МАТАРИЋ“

ПОЛОВИЧАН УЧИНАК КЛУБОВА 
СА ТЕРИТОРИЈЕ СОМБОРА

ЗАВРШЕН ПРВИ ПРЕЛАЗНИ РОК

ОДРЖАН ТРЕЋИ „СОМБОРСКИ 
ХАМБУРГ МАРАТОН“

ОДБОЈКА ШАХ

КУГЛАЊЕ

РВАЊЕ

ТРЧАЊЕ

„ВОЛЕЈСТАРС“ 
СЛАВИО У ЧАЧКУ

ЛОКАЛНИ ТРКАЧИ 
НАЈБРЖИ

Одбојкашице „Во-
лејстарса“ су у 

14. колу „Банка Поштан-
ска штедионица“ Прве 
лиге Србије као гошће 
победиле „Борац“ резул-
татом 1:3 (18:25, 20:25, 

25:17, 14:25). Сомбор-
ке су у Чачку оправдале 
улогу фаворита и забе-
лежиле девети тријумф 
од старта сезоне, чиме 
су се попеле на шесту 
позицију табеле. Екипа 

тренера Владимира Ка-
рановића ће 2. фебруара 
од 18.30 часова, у Град-
ској хали „Мостонга“ до-
чекати последњепласи-
рану екипу „Десетка“ 
из Ниша.

Прошле недеље 
је одржан трећи 

„Сомборски хамбург ма-
ратон“ („СоХаМар“), а у 
готово идеалним времен-
ским условима за трчање 
на старту се нашло десет 
маратонаца и сви су ус-
пешно завршили трку у 
најтежој атлетској дисци-
плини. Поред маратона-
ца, подршку манифеста-
цији су пружили и тркачи 
из више сомборских клу-

бова који су својим тре-
нинг трчањем доприне-
ли атмосфери и додатно 
улепшали догађај. Овога 
пута „Сомборски хамбург 
маратон“ је окупио учес-
нике из Србије, Хрват-
ске и Босне и Херцегови-
не, што потврђује његов 
међународни карактер.

Прва три места су при-
пала локалним тркачима. 
Валентин Вранић је на 
свом другом учешћу у 

„СоХаМар-у“ први про-
шао кроз циљ са резул-
татом 3:22:10. Друго ме-
сто је заузео Александар 
Опарница са временом 
4:04:58, док је трећи био 
Игор Пашалић са ре-
зултатом 4:12:45. Ово је 
био његов први наступ 
на „Сомборском хамбург 
маратону“. Према раније 
објављеном календару тр-
ка, наредни „СоХаМар“ 
је заказан за 23. фебруар.

Трећи меморијални турнир у 
шаху „Фрања и Павле Мата-

рић“ који организује ХКУД „Вла-
димир Назор“ Сомбор је почео 27. 
јануара и трајаће до 24. фебруара. 
Турнир се игра по швајцарском сис-
тему у девет кола са темпом игре од 
59 минута по играчу, а мечеви су на 
програму понедељком и средом од 
19 часова. Такмичење је рејтингова-
но и одржава се у шах сали друшт-
ва, а пријављено је 27 шахиста свих 
генерација.

ЗА ТИТУЛУ СЕ  
БОРИ 27 ШАХИСТА

„ВИХОР“ ИЗГУБИО, 
„КОРДУН“ ПОБЕДИО

Први прелазни рок 
за рваче је завр-

шен 27. јануара, а РК „Со-
ко“ је добио једног 
новог члана. У 
овај сомборски 
клуб је дошао 
Лазар Влас-
тимировић 
(22), доско-
рашњи члан 
РК „Змајеви“ 
из Петровца и 
рвач који је про-
шле године био пети 
на Државном првенству. 
Према прописима, на 

двојну регистрацију могу 
да се региструју само рва-

чи млађи од 20 годи-
на. Као и у ра-

нијем перио-
ду, супер-
лигашкој 
е к и п и 
„Соко -
ла“ зна-
чајну по-

моћ пру-
жиће тален-

товани Огњен 
Тодосијевић из 

панчевачког „Динама“. 
Уз њега ту су и Немања 

Кимоски и Марко Авра-
мовић из београдског 
„Торлака“. Талентовани 
млади рвачи „Сокола“  
помоћи ће и стицати по-
требно искуство у другим 
клубовима: Марко Фра-
трић („Динамо“), Симо 
Јовишић и Новак Иван-
ковић („Бачка“), Душан 
Нагулов, Давид Будим-
чевић, Лазар Дедић, Ни-
кола Дивјак и Никола 
Обрадовић („Змајеви“), 
Вук Поповић, Лука Зе-
лић и Стефан Грба („Тор-
лак“).

ВЛАСТИМИРОВИЋ 
У „СОКОЛУ“

Ф
от

о:
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ћ

Сомборски Куг-
лашки клуб „Ви-

хор“ је у оквиру 12. кола 
Суперлиге Србије изгу-
био од „Црвене Звезде“ 
у Београду са 7:1 (3.586 
: 3.463). Најрасположе-
нији у екипи из нашег 
града су били Ранко Кур-
теш са 612 и Синиша За-
вођа који је оборио три 
чуња мање. За „Вихор“ 
су на овом мечу насту-
пили још: Александар 
Стојшић 580, Данило 
Мандић 591, Драго-
слав Добрић 533, Да-
мир Тривић 257 и Ми-
лорад Драгојевић 281. 

Куртеш и Завођа су се 
оствареним резултатима 
нашли у тиму кола гос-
тујућих екипа. Утакмица 
другог суперлигаша са 
територије Сомбора, еки-
пе „Кљајићева“ је одло-
жена због квара на кугла-
ни у истоименом селу.

Своје утакмице 12. 
кола прошлог викенда 
су одиграли и прволига-
ши. Једини представник 
са територије Сомбора у 
овом рангу такмичења, 
екипа „Кордуна“ је као 
гост резултатом 3:5 (3.336 
: 3.389) славила против 
„Војводине“ из Бачког 

Градишта. Боје клуба из 
Кљајићева на овом мечу 
је бранила шесторка у 
саставу: Марко Басара 
568, Душан Чекелиш 
555, Никола Благојевић 
577, Милан Мудрић 573, 
Милан Цимеша 567 и 
Петар Мудрић 549. По-
бедом у дербију „Кордун“ 
је задржао шансе да се 
бори за титулу и пласман 
у Суперлигу.

Сутра се у Бачкој Па-
ланци игра Појединачно 
првенство Војводине, а 
куглашка првенства ће 
бити настављена 15. и 
16. фебруара.

Л. Властимировић
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СПОРТИСТА ГОДИНЕ

Крај јануара је вре-
ме када Спорт-

ски савез града Сомбо-
ра организује свечаност 
на којој додељује при-
знања најбољим спор-
тистима, тренерима и 
клубовима са терито-
рије града у претход-
ној години. По тради-
цији, манифестација 
је и ове године одржа-
на у Народном позо-
ришту Сомбор, а поред 
лауреата, представни-
ка локалне самоуправе 
и бројних грађана, до-
гађају су присуствова-
ле и високе званице из 
света спорта. Приредбу 
су увеличали представ-
ници Спортског саве-
за Војводине Младен 
Стојшин и Јасмина Ју-
рас, као и председник 
Спортског савеза Ср-
бије Давор Штефанек. 
Освајач златне медаље 
на Олимпијским игра-
ма у Рију 2016. године 
и најбољи рвач Свет-
ског првенства у Таш-
кенту, две године ра-
није у свом обраћању 
је нагласио да је и део 
његове каријере везан 
за Сомбор.

- Увек ми је задо-
вољство када дођем у 
Сомбор јер могу да ка-
жем да је почетак моје 
каријере био баш у сом-
борској „Мостонги“, где 
сам са покојним Иви-
цом Фргићем учио пр-

ве професионалне рвач-
ке кораке. Први камп на 
којем сам био одржавао 
се баш овде, тако да сам 
посебно емотивно везан 
за Сомбор, који је иначе 
град спорта. Кроз исто-
рију одавде је дошло 
много великих шампи-
она, а мислим да их има 
и тренутно у овој сали - 
нагласио је Штефанек. 

Специјални гости на 
додели годишњих при-
знања најуспешнијима 
у спорту са територије 
Сомбора су били асови 
српског рукомета Да-
либор Чутура, који је 
селектор јуниорске и 
в.д. селектора сениор-
ске репрезентације Ср-
бије, као и директор на-
шег националног тима 
Растко Стојковић.

РВАЧИ И 
КАЈАКАШИ 

ДОМИНИРАЈУ 
МЕЂУ 

НАЈМЛАЂИМА

Највише признања у 
пионирској конкурен-
цији су добили рвачи и 
кајакаши. Најбоља пи-
онирка у олимпијским 
спортовима је Уна Бо-
шњачић из Кајак клуба 
„Сомбор“, друга је Ана 
Шмит из АК „Мара-
тон“, а трећа Леа Рица, 
чланица КК „Дунав“ 
Бездан. Међу пиони-
рима најбољи је Лука 

Зелић из Рвачког клуба 
„Соко“, испред клупс-
ког друга Мирка Ркма-
на и Себастиана Шта-
уба, који су поделили 
друго место, али и Мар-
ка Галића (РК „Соко“), 
који је трећи. Комисија 
је одлучила да су се то-
ком 2024. године у не-
олимпијским спорто-
вима истакли пионири 
Михаела Мариа Хор-
ват из Спортског клуба 
„Фигура“ и Стефан Ла-
зић, члан Карате клуба 
„Раванград“.

ДЕВЕТ НАЈБОЉИХ 
КАДЕТА

Овогодишњи лауре-
ати међу кадетима у 
олимпијским спорто-
вима су: Ања Локнар 
(КК „Дунав“ Бездан), 
Наташа Лукић (БК 
„Сомбор), Лена Зо-
рић (АК „Маратон“), 
Андреј Витковић (Џу-
до и самбо клуб „Бач-
ка“), Кристиан До-
би (РК „Раднички) и 
Вук Перовић (КК „Ду-
нав“). Андреј Витко-
вић је проглашен и за 
најбољег кадета у нео-
лимпијским спортови-
ма, док је у женској кон-
куренцији најуспешнија 
Лана Кризманић из 
Карате клуба „Сомбо-
рац“. Пехар за најбољег 
кадета у екипним спор-
товима је припао Ми-

лану Вујовићу из ФК 
„Раванград 2018“.

ШАРОЛИКО МЕЂУ 
ЈУНИОРИМА

Према Правилни-
ку о додели награда, 
од пристиглих прија-
ва у узрасту јунио-
ра најбољи су: Жофи 
Хорват (КК „Дунав“), 

Мануела Секулић (АК 
„Маратон“), Тина Пе-
лајић (КДТ „Раднички), 
Никола Богатиновски 
и Вељко Ристић (БК 
„Сомбор“), као и Алек-
сандар Бераров (РК 
„Соко“). Најбољи ју-
ниори у неолимпијским 
спортовима су чланица 
СБК „Спидер“ Катари-
на Блажев и Војин Ви-

тковић из „Бачке“, док 
је Борис Бодрожић из 
КК „Џокер“ најуспеш-
нији у екипним спор-
товима.

БОКСЕРИ БЕЗ 
ПРЕМЦА

Готово све пехаре у 
сениорској конкурен-
цији, када се узму у об-
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Јунирке са Далибором Чутуром

Јован Николић

Милан Стакић и награђене пионирке
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зир олимпијски спорто-
ви, су освојили чланови 
Боксерског клуба „Сом-
бор“. Најбоља сениорка за 
2024. годину је боксерка 
Драгана Јовановић ис-
пред клупске другарице 
Саре Миљковић и каја-
кашице Кристине Бедеч 
из КК „Сомбор“. У кон-
куренцији десет кандида-
та, сва три признања су 
отишла боксерима. Треће 
место је освојио Сејди 
Назиф, друго Омер Аме-
товић, а најбољи сениор 
у протеклој години је Јо-
ван Николић. Највред-
није резултате у неолим-
пијским спортовима међу 
сениорима су оствари-
ли Кристина Косано-
вић (КК „Сомборац“) и 
Александар Стојшић 
из Куглашког клуба „Ви-
хор“, а у екипним спорто-
вима Јелена Кукуљ из 
Одбојкашког клуба „Во-
лејстарс“. За екипу године 
у неолимпијским спорто-
вима проглашен је Куг-
лашки клуб „Вихор“ Сом-
бор, док је прошле године 
најбољи тим у олимпијс-
ким спортовима био Бок-
серски клуб „Сомбор“. Из 
овог спортског колектива 
долази и најбољи тренер 
за 2024. годину, а то је 
Стојан Кнежевић, којем 
друштво прави Драгана 
Пезељ из Спортског клу-
ба „Фигура“ Сомбор. Пр-
ви човек сомборског бо-
кса је рекао да је иза БК 
„Сомбор“ одлична годи-

на и додао да су награде 
за најбоље спортисте за-
служено отишле у руке 
његових пулена.

- Наши боксери и бок-
серке су прошле годи-
не били фантастични и 
освојили су све што се 
могло освојити. Мислим 
да се таква година тешко 
може поновити и просто 
не знам кога да издвојим. 
Многи наши чланови су 
узели значајне медаље. 
Годинама уназад осваја-
мо бројне награде када 
је у питању проглашење 
најбољих спортиста Сом-
бора, па је тако било и 
овога пута. Сви они вред-
но раде и тренирају и ова 
признања су им награда 
за то - закључио је Кне-
жевић.

„ГРАН ПРИ“ 
У РУКАМА 

НИКОЛИЋА

Најпрестижније го-
дишње признање које 
додељује Спортски са-
вез града Сомбора, „Гран 
при“ за 2024. годину, до-
био је боксер Јован Ни-
колић. Актуелни сениор-
ски првак Европе, који је 

родом из Каравукова, на-
гласио је да није веровао 
да ће тако брзо доћи до 
овако значајних резулта-
та и награда. 

- Први пут сам прог-
лашен за најбољег спор-
тисту града Сомбора, а 
пошто сам из Новог Са-
да, и тамо сам добио ово 
признање. Постижем све 
боље резултате, а сада ми 
следе припреме за Свет-
ско првенство које ће бити 
одржано у мају. Амбиције 
су ми да освојим златну 
олимпијску медаљу, али 
до тога треба да прођем 
кроз одређени процес и 
да током 2028. године бу-
дем у свом најбољем из-
дању. Потом планирам да 
пређем у професионални 
бокс, али још је рано го-
ворити о томе - закључио 
је Николић.

НАГРАЂЕНИ 
РЕКРЕАТИВЦИ, 

ЂАЦИ И 
СПОРТИСТИ СА 

ИНВАЛИДИТЕТОМ

За постигнуте резул-
тате у спортској рекре-
ацији награђени су Је-
лена Чортан (АРСУ 

„Следи МЕ“), као и Ма-
рина Тепавац – Бр-
баклић и Валентин 
Вранић из АРК „Со-
маратон“.

У категорији спор-
тиста са инвалидитетом 
признања за успехе у 
2024. години су доби-
ли чланови Спортског 
удружења за инклу-
зивни џудо „СЕНСЕИ 
- ИН“ Сомбор: Срђан 
Вуцеља, Винко Лемић 
и Вања Ранчић. Спе-
цијална признања су 
отишла у руке Дими-
трија Савића, Ђорђа 
Јовановића и Стипана 
Саулића.

Када је у питању 
школски спорт, најус-
пешнији пионир је 
ученик ОШ „Иво Лола 

Рибар“ Сомбор Тодор 
Камбер, најбоља пио-
нирка у овој категорији 
је Дуња Мудринић из 
ОШ „Доситеј Обрадо-
вић“, а из ове школе до-
лази и најуспешнији на-
ставник Катарина На-
умов. Основна школа 
„Доситеј Обрадовић“ 
је проглашена за школу 
која је у протеклој годи-
ни остварила најбоље 
спортске резултате. Ап-
солутну доминацију 
међу средњим школама 
забележила је Гимназија 
„Вељко Петровић“, која 
је најуспешнија шко-
ла. Из ње су награђени 
још Бојан Марковић, 
као најбољи професор 
и Грегор Секулић, који 
је именован за омладин-

ца године. Титулу омла-
динке године у школ-
ском спорту је понела 
Лена Зорић, ученица 
Средње пољопривред-
но-прехрамбене школе 
Сомбор.

Комисија је доделила 
и специјална признања 
за хуманитарне акције, 
унапређење, велики до-
принос и развој спорта 
у Сомбору, а добитници 
су: Црвени крст Сомбор, 
ПУ „Вера Гуцуња“, Ка-
тарина Крпеж – Шле-
зак, Далибор Чутура, 
Милош Косановић, Не-
мања Малбашки, Не-
бојша Вуковић и Јован 
Мастиловић. 

� Дејан Раднић
Фото: Милан 

Ђурђевић

СПОРТИСТА ГОДИНЕСПОРТИСТА ГОДИНЕ

ЈОКИЋ И КРАЈИНОВИЋ 
АМБАСАДОРИ СОМБОРА

Признања за врхунске спортске резулта-
те ван Сомбора, допринос и популаризацију 
спорта добили су кошаркаш Никола Јокић 
и тенисер Филип Крајиновић.
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Најбољи сениори

Кадетима је признања уручила Јасмина Јурас

Награђени у категорији спортиста са инвалидитетом
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СПОРТ
МЛАДА СУГРАЂАНКА АНДРЕА  

ХЕРНАУС СУНАЈКО, ФУДБАЛСКИ СУДИЈА

ЗАДУЖЕНА ЗА 
ПРАВИЛА ИГРЕ
Андреа Хернаус 

Сунајко (1994) 
је млада жена која има 
несвакидашњи хоби. Су-
ди на фудбалским утак-
мицама. Завршила је Фа-
култет спорта и физич-
ког васпитања, али већ у 
средњошколском узрасту 
је постала фудбалски су-
дија.  Жеља јој је била да 
постане ветеринар, по-
што воли животиње, али 
након завршене Средње 
медицинске школе, ипак 
одлази на студије спорта. 
Током ђачких дана се ба-
вила разним спортовима, 
тренирала је одбојку, ру-
комет и гимнастику.

- Од оца сам наследила 
љубав према спорту, а он 
се фудбалом бави од ка-
да знам за себе. Уз њега 
ми је то било природно и 
познато, а временом сам 
се у томе и сама прона-
шла. Током прве године 
средње школе почела сам 
да учим за фудбалског су-
дију. За похађање школе 
суђења могу се пријавити 
сви старији од 15 година. 
Звање судије је захтеван 
и неретко стресан посао. 
Сваки судија би треба-
ло да буде храбар, досле-
дан и поштен, да има свој 
став.  Има много лепих 
ствари које та функција 
носи са собом, почевши 
од стицања познанстава 
и пријатељстава, па до 
финансијских бенефита 
и могућности напредо-
вања - казала је Андреа.

Судија је један од ва-
жнијих аспеката фудбала, 
јер је задужен за правила 
игре, и ту је као особа која 
ће у сваком тренутку бити 
спремна да их примени 
и пази на играче како би 
утакмица била коректна. 

ТЕОРИЈА И ПРАКСА

У теоријском делу уче 
се основна правила фуд-
бала и испитује генерал-
но знање о фудбалу. По-
требно је познавати сва 
правила игре, прописе 
фудбалског савеза и од-
луке Интернационалне 
фудбалске асоцијације. 

Након полагања теоријс-
ког, следи практични део 
који се полаже тако што 
судите једну утакмицу. 
Наравно, фудбалску утак-
мицу одређује комисија 
за полагање испита, а то 
може бити утакмица на 
свим нивоима фудбалске 
лигашке лествице. Када је 
све савладано, добија се 
статус судије приправни-
ка и најмање шест месеци 
треба судити омладинске 
утакмице. Након тога сти-
че се право за даље школо-
вање и обуку, и полагање 
виших испита.

- Судила сам Војвођан-
ску лигу - Север и Супер-
лигу за жене. Прва утак-
мица на којој сам учество-
вала одиграна је у Алекси 
Шантићу. Тада сам била 
помоћни судија. Осим што 
је то била прва утакмица 
на којој сам судила, пам-
тићу је и по томе што сам 
тада досудила и први пе-

нал. То помоћне судије 
обично не раде, али би-
ла сам у праву - истакла 
је Андреа.

СПОЈ ДВЕ ЉУБАВИ

Осам година је била у 
улози фудбалског судије, 
а сада је због родитељске 
улоге, као мајка две девој-
чице, овај посао за неко 
време одложен. Последњи 
пут је судила утакмицу ка-
да је била у петом месецу 
трудноће. Удата је за про-
фесионалног рукометног 
спортисту. Отворила је и 
одгајивачницу паса, те та-
ко спојила своје две љу-
бави: животиње и лопту.

- Надам се да ће у бу-
дућности избор женских 
фудбалских судија за ва-
жна такмичења у муш-
кој конкуренцији бити до-
живљаван као нешто нор-
мално, а не као нешто сен-
зационално - рекла је она.

ОДБОЈКА ПОДМЛАДАК ОК „СОМБОР“ 
 НА ВИСИНИ ЗАДАТКА

Одбојкашки клуб 
„Сомбор“ је 

освојио треће место на 
Јуниорском првенству 
Војводине. Млади одбој-
каши из нашег града су 
са још три најбоље еки-
пе Покрајине учествова-
ли на финалном турни-
ру у Новом Саду, где се 
одлучивало о шампио-
ну. Јуниори „Сомбора“ 
су у полуфиналу након 
велике борбе изгубили 
од екипе „Нови Сад – 
Манекс“ са 3:0 (25:22, 
25:23 и 25:13), док су на 
утакмици за треће место 
победили зрењанински 
„Пролетер“ резултатом 
1:3 (20:25, 25:20, 21:25 
и 13:25). Поред пехара 
и медаља за освојено 
треће место у Покраји-
ни, у Сомбор је стиг-
ло и једно индивиду-
ално признање. Члан 
ОК „Сомбор“ Урош 
Гајић је проглашен за 
најбољег либера фи-
налног турнира, чиме 
је ушао и у идеални тим 
такмичења које одржано 
на „Спенсу“.

Боје сомборског клу-
ба током Јуниорског пр-
венства Војводине су 
бранили: Лазар Борко-
вић, Никола Чувардић, 
Димитрије Броћило-
вић, Михајло Вукелић, 
Владимир Хостић, Сте-
ван Бодрожић, Урош 
Гајић, Никола Мил-

ковић, Борко Рајкова-
ча, Лука Милић, Ми-
лан Мрђеновић, Сер-
геј Стојков, Петар Тр-
бојевић и Угљеша Му-
шикић.

Тренер Милош Але-
ксић је честитао својим 
играчима на новом ве-
ликом успеху који су 
постигли, додавши да 

су били одлични током 
читавог првенства. Он 
је нагласио да је његова 
екипа у такмичењу по 
групама поражена само 
од шампиона.

- Јуниори су одбра-
нили треће место које 
су освојили прошле го-
дине, чиме је настављен 
континуитет освајања 
медаља. У групи је само 

„Војводина“ била боља 
од нас, док смо на фи-
налном турниру одигра-
ли неизвесно полуфина-
ле и сјајан меч за бронзу. 
Ово је за наш клуб био 
шести фајнал-фоур у по-
следњих осам година, а 
освајањем трећег места 
у Војводини стекли смо 
право да играмо квали-

фикације за Државно 
јуниорско првенство, 
за пласман међу осам 
најбољих екипа Србије, 
додао је Алексић.

Победник Јуниорског 
првенства Војводине за 
сезону 2024/2025 је но-
восадска „Војводина“, 
која је у финалу савла-
дала „Нови Сад – Мане-
кс“ са максималних 3:0.

ЈУНИОРИ ТРЕЋИ 
У ВОЈВОДИНИ

Јуниори ОК „Сомбор“

Признање за Гајића
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METEOR COMMERCE DOO SOMBOR
OGLAŠAVA JAVNU PRODAJU – LICITACIJU POLJOPRIVREDNE  
MEHANIZACIJE I OPREME, POLOVNE, U VIĐENOM STANJU.

JAVNA PRODAJA ĆE SE ODRŽATI DANA 11. 2. 2025. GODINE SA POČETKOM U 10 ČASOVA, NA ADRESI: STAPAR, SIVAČKI PUT 
BB, (EKONOMIJA PARK METEOR-COMMERCE DOO SOMBOR).

PREDMET JAVNE PRODAJE, SA POČETNIM CENAMA:

1. Valjak Kembridž HE - VA, 4.500 eura;	 7. Teška tanjirača KUHN, 23.000 eura;
2. Rasipač Vicon, 4.000 eura;	 8. Top Down, 21.000 eura;
3. Eko-drljača HE-VA, 8.000 eura;	 9. Gruber Kockerling, 23.000 eura;
4. Drljača Mehanika, 11.000 eura;	 10. Sejačica Horsch, 32.000 eura;
5. Spremač Quivogne, 17.500 eura;	 11. Sejačica Vaderstadt, 33.000 eura;
6. Germinator Framest, 17.000 eura;	 12. Kombajn New Holland, 70.000 eura.

CENE SU ISKAZANE U EVRIMA, BEZ POREZA NA DODATU VREDNOST. PRILIKOM PLAĆANJA AKONTACIJE I IZLICITIRANE 
CENE ZA PRERAČUN EVRA U DINARE PRIMENJUJE SE SREDNJI KURS NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN PLAĆANJA.

SVA OPREMA SE MOŽE POGLEDATI NA DAN JAVNE PRODAJE, ALI I PRE TOGA, SVAKOG RADNOG DANA U VREMENU  
OD 9 DO 15 SATI PRETHODNOM NAJAVOM NA BROJ TELEFONA: 063/ 108-96-50 VATROSLAV.

ODABRANOM KUPCU ĆE SE NA POSTIGNUTU – IZLICITIRANU CENU OBRAČUNATI 20% POREZA NA DODATU VREDNOSTI 
PRILIKOM IZDAVANJA PREDRAČUNA, KAO I KONAČNOG RAČUNA NAKON ISPLAĆENE CENE.

PRAVO UČEŠĆA U JAVNOJ PRODAJI IMAJU SVA PRAVNA I FIZIČKA LICA KOJA NAJKASNIJE DO 10. 2. 2025. GODINE UPLATE 
AKONTACIJU U VISINI OD 5% OD POČETNE CENE ISKAZANE BEZ POREZA NA DODATU VREDNOST, ZA ONU OPREMU ZA KOJU 
SU UPLATILI AKONTACIJU. UPLATA SE VRŠI NA TEKUĆI RAČUN METEOR - COMMERCE DOO SOMBOR: 

265-2410310003200-98 Raiffeisenbank ad., PRILIKOM ČEGA SE KAO SVRHA UPLATE NAVODI ,,LICITACIJA ZA REDNI BROJ ….”, 
NAVODEĆI JEDAN ILI VIŠE BROJEVA ZA KOJE JE AKONTACIJA UPLAĆENA.

PRE UPLATE AKONTACIJE KUPAC JE DUŽAN DA SE INFORMIŠE O TOME DA LI JE PREDMET PRODAJE I DALJE SLOBODAN 
RADI PRODAJE, POZIVAJUĆI NA BROJ TELEFONA: 063/ 108-96-50 VATROSLAV. 

PRILIKOM JAVNE PRODAJE KOMISIJA METEOR-COMMERCE DOO VODIĆE ZAPISNIK O POSTIGNUTIM CENAMA I ODABRANIM 
KUPCIMA.
LICITACIONI KORAK PRILIKOM JAVNE PRODAJE IZNOSIĆE 300 EVRA PO JEDNOM PREDMETU PRODAJE ZA OPREMU ČIJA JE 
POČETNA VREDNOST DO 25.000 EVRA BEZ POREZA NA DODATU VREDNOST, ODNOSNO 600 EVRA PO JEDNOM PREDMETU 
PRODAJE ZA OPREMU ČIJA JE POČETNA VREDNOST VEĆA OD 25.000 EVRA BEZ POREZA NA DODATU VREDNOST.

KUPAC KOJI PONUDI NAJVIŠU CENU NAKON TRI POZIVANJA PREDSEDNIKA KOMISIJE SMATRAĆE SE ODABRANIM ZA 
KUPOVINU OPREME ZA KOJU JE DAO PONUDU I IMAĆE ROK OD 5 RADNIH DANA DA IZVRŠI UPLATU IZLICITIRANE 
VREDNOSTI UVEĆANE ZA PRIPADAJUĆI POREZ NA DODATU VREDNOST, NA TEKUĆI RAČUN NA KOJI JE UPLATIO AKONTACIJU. 
UKOLIKO KUPAC KOJI JE ODABRAN U POSTUPKU LICITACIJE NE IZVRŠI UPLATU PREOSTALOG IZNOSA OD AKONTACIJE DO 
POSTIGNUTE CENE U ROKU OD 5 RADNIH DANA OD ZAVRŠETKA LICITACIJE, SMATRAĆE SE DA JE ODUSTAO OD KUPOVINE I 
NJEMU NEĆE BITI IZVRŠEN POVRAT AKONTACIJE, A SLEDEĆEM PO REDU KUPCU SE DODELJUJE PREDMET RADI PRODAJE I 
ON ĆE IMATI DODATNI ROK OD 5 RADNIH DANA DA IZVRŠI UPLATU IZNOSA OD AKONTACIJE DO CENE KOJU JE ON LICITIRAO.

POLJOPRIVREDNI PROIZVOĐAČI KOJI U SKLADIŠTIMA METEOR - COMMERCA IMAJU NA ČUVANJU MERKANTILNI KUKURUZ, 
PŠENICU ILI SOJU, MOGU ISPLATU DELA II CELOKUPNOG PREDMETA KUPOVINE IZVRŠITI I PUTEM KOMPENZACIJE ZA OVU 
ROBU, PO CENAMA ZA ISTU KOJU SVAKODNEVNO ODREĐUJE KOMERCIJALNA SLUŽBA METEOR - COMMERCE DOO.

U SLUČAJU DA ZA OPREMU POČETNU CENU PONUDI SAMO JEDAN KUPAC, ISTOME ĆE SE DODELITI TAJ PREDMET PO 
POČETNOJ CENI, A U SLUČAJU DA POČETNU CENU UPLATE DVA ILI VIŠE KUPACA I DA NE NASTAVE LICITACIJU NAKON 
KONSTATOVANJA POČETNE CENE, OPREMA ĆE SE ZA PRODAJU DODELITI KUPCU KOJI JE RANIJE UPLATIO POČETNU CENU.

POVRAT AKONTACIJE BIĆE IZVRŠEN SVIM KUPCIMA KOJI NISU POBEDILI U LICITACIJI, U ROKU OD 8 RADNIH DANA OD DANA 
ZAVRŠETKA LICITACIJE.

PRODAVAC ZADRŽAVA PRAVO DA ODUSTANE OD PRODAJE POJEDINIH PREDMETA OPREME, U KOJEM JE SLUČAJU DUŽAN DA 
ODMAH IZVRŠI POVRAT EVENTUALNO PRIMLJENE AKONTACIJE.

OVAJ OGLAS JE OBJAVLJEN U „SOMBORSKIM NOVINAMA” I NA OGLASNOJ TABLI METEOR - COMMERCE DOO SOMBOR, NA 
ADRESI SOMBOR, STAPARSKI PUT BB.

PREDSEDNIK KOMISIJE 
BORIS BEĆAREVIĆ� OG - 14

1. Valjak Kembridž HE - VA 4.500 eura 7. Teška tanjirača KUHN 23.000 eura
2. Rasipač Vicon 4.000 eura 8. Top Down 21.000 eura
3. Eko-drljača HE-VA 8.000 eura 9. Gruber Kockerling 23.000 eura
4. Drljača Mehanika 11.000 eura 10. Sejačica Horsch 32.000 eura
5. Spremač Quivogne 17.500 eura 11. Sejačica Vaderstadt 33.000 eura
6. Germinator Framest  17.000 eura 12. Kombajn New Holland 70.000 eura

Steparski put bb, Sombor
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● Стоматолошке: У суботу, 1. фебруара 2025. године од 8 до 13 сати и не-
дељу, 2. фебруара 2025. године од 8 до 12 сати, дежурна је амбуланта у ули-
ци Кнеза Милоша. 
● Опште праксе: У суботу, 1. фебруара 2025. године од 8 до 15.30 сати и 
недељу 2. фебруара 2025. године од 8 до 12 сати, дежурна је амбуланта у 
улици Kнеза Милоша.
● Дечји диспанзер, Школски диспанзер и Служба за здравствену заштиту 
жена у Мирној улици бр. 3, викендом и за време празника ради од 8 до 13 сати.
● Лабораторија у Мирној улици бр. 3 за време празника ради од 8 до 13 сати.

ДЕЖУРНЕ АПОТЕКЕ

● АПОТЕКА „ВИПЕРА”, МИРНА УЛИЦА 2 (преко пута Дома здравља), 
телефон: 441-464, радним даном од 7 до 20.30 сати, суботом од 7.30 до 20.30, 
недељом од 8 до 13 сати. 
 ● АПОТЕКА „ВИПЕРА - 3”, БОЛНИЦА (у приземљу Хируршког бло-
ка), телефон: 421-166, радно време од 7 до 20 сати, суботом од 8 до 15 сати. 
● АПОТЕКА „ВИПЕРА - 4”, угао улица МАТИЈЕ ГУПЦА и ЈОСИЋКОГ 
ПУТА (код семафора), радно време од 7.30 до 20 сати, суботом од 8 до 14 
сати а недељом од 9 до 12 сати. 
 ● АПОТЕКА „ВИПЕРА” у Кљajићеву, И. Л. Рибара 36, телефон 853-033, 
радним даном од 7 до 20, суботом од 8 до 14.30 а недељом од 8 до 10.30 сати. 

БИОСКОП - КУЛТУРНИ ЦЕНТАР „ЛАЗА КОСТИЋ”

ЗИМСКА ПАУЗА

ЦРВЕНИ КРСТ СОМБОР 

ВАНРЕДНА АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ: 6, 13, 20. и 26.  
фебруара 2025. године од 9 до 13 сати у Центру за едукацију Црвеног крста 
Сомбор. 

АГЕНЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА И „ПСИХОЗОН”

БЕСПЛАТНА ПСИХОЛОШКА ПОДРШКА жртвама саобраћајних нез-
года. Телефон: 0800/085-087 радним данима од 10 до 16 часова.

АМБУЛАНТЕ

ОВЕ НЕДЕЉЕ У СОМБОРУ 

Р Е П У Б Л И К А    С Р Б И Ј А
А У Т О Н О М Н А   П О К Р А Ј И Н А   В О Ј В О Д И Н А

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, УРБАНИЗАМ И 
ГРАЂЕВИНАРСТВО

ГРАДСКE УПРАВE ГРАДA СОМБОРA

на основу чл. 63. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ бр. 72/09, 
81/09-испр., 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука 
УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др. закон, 9/2020, 
52/2021 и 62/2023) у вези са чл. 91. став 2. Правилника о садржини, начину 
и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Сл. 
гласник РС“, бр. 32/2019), 

о г л а ш а в а:
Ј А В Н У    П Р Е З Е Н Т А Ц И Ј У

УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА УРБАНИСТИЧКО-АРХИТЕКТОНСКЕ 
РАЗРАДЕ ЛОКАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА - 

МАЛОПРОДАЈЕ П+0
НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ БРОЈ 8061 К.О. СОМБОР-1

Наручилац пројекта: МИРОСЛАВ ОБРАДОВИЋ и СТЕВО ОБРАДОВИЋ из 
Апатина

1. ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА ће се одржати у периоду од 7. до 14. фебруара 
2025. године, сваког радног дана од 8 до 14 часова у згради Градске управе града 
Сомбора, Трг цара Уроша број 1 - канцеларија бр. 144А/I.
2. Увид у текст огласа јавне презентације и Урбанистички пројекат може се 
извршити  и на званичној интернет презентацији града Сомбора www.sombor.rs у 
рубрици „Актуелности - Јавни огласи“.
Катастарска парцела број 8061 К.О. Сомбор - 1 налази се у улици Стапарски 
пут 15 у Сомбору.
3. Урбанистички пројекат је израђен од стране Архитектонско - урбанистичког 
атељеа 34, из Сомбора, Краља Петра I бр. 34, под бројем УП-28/2024, јануара 
2025.
4. Лице овлашћено за давање потребних обавештења о садржају јавне 
презентације је Гордана Вадаш.
5. Позивају се заинтересована правна и физичка лица да у току времена 
одређеног за презентацију изврше увид у изложени урбанистички пројекат, као 
и да у току трајања јавне презентације доставе своје примедбе и сугестије у 
писаном облику на Писарници Одељења за просторно планирање, урбанизам и 
грађевинарство Градске управе града Сомбора, Сомбор, Трг цара Уроша бр. 1, 
(шалтер 11/12 у приземљу зграде „Жупанија“), закључно са 14. 2. 2025.године, 
са позивом на број 000238511 2025 08873 004 001 350 068.
6. Писане примедбе и сугестије достављене у току јавне презентације разматра 
Комисија за планове града Сомбора.� ОГ - 18

Град Сомбор, ГРАДСКА УПРАВА, ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ 
ДЕЛАТНОСТИ, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ И СТАМБЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Број: 003571088 2024 08873 004019 416 188
Сомбор, 29. 1. 2025. године
                 

ДОПУНА ЈАВНОГ ОГЛАСА ЗА ОТУЂЕЊЕ КАТАСТАРСКИХ 
ПАРЦЕЛА БРОЈ 10581, 10582 и 10583  К.О. Сомбор I, ОБЈАВЉЕНОГ 17. 

1. 2025. године.

	 С обзиром на чињеницу да је у Јавном огласу за отуђење катастарских 
парцела бр. 10581, 10582 и 10583  К.О. Сомбор I, објављеном у „Сомборским 
новинама“ и у „Дневнику“ од 17. 1. 2025. године, под тачком 9. став 7. 
наведено да је „Рок за доставу пријава на писарници Градске управе града 
Сомбора је најкасније до 17. 2. 2025. године до 15 часова“ а имајући у виду 
да је 17. 2. 2025. године нерадан дан (државни празник), тачка 9. став 7. 
огласа за отуђење катастарских парцела бр. 10581, 10582 и 10583  К.О. 
Сомбор I, објављеног у „Сомборским новинама“ и у „Дневнику“ од 17. 
1. 2025. године, мења се и гласи: „Рок за доставу пријава на присарници 
Градске управе града Сомбора  је најкасније до 18. 2. 2025. године до 15 
часова,  без обзира на начин доспећа.“� ОГ - 16

Град Сомбор, ГРАДСКА УПРАВА, ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ 
И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Број: 000146494 2025 08873 004 013 000 001
Сомбор, 29. 1. 2025. године
Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине Градске управе 
града Сомбора на основу члана 39. Закона о процени утицаја на 
животну средину („Службени гласник РС”, бр. 94/2024), објављује:

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ 

ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ЗАТЕЧЕНОГ СТАЊА ПРОЈЕКТА НА 
ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Носилац пројекта „ПАНОС“ ДОО Сомбор, улица Богољуба Јефтића бр. 
4, Сомбор је дана 21. 1. 2025. године, поднео Захтев за одлучивање о 
потреби процене утицаја затеченог стања на животну средину пројекта 
Делатност складиштења неопасног отпада (секундарне сировине) 
у постојећем отвореном складишту у Сомбору на кат. парц. бр. 
27404 и делу кат. парц. бр. 27405 К.О. Сомбор 2, на територији града 
Сомбора. 
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може 
се извршити у просторијама Одељења за пољопривреду и заштиту 
животне средине Градске управе града Сомбора, Трг цара Уроша бр. 1, 
у периоду од 31. 1. до 17. 2. 2025. године у канцеларији број 50 од 8 до 
12 часова.
У року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења, 
заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за 
одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на 
животну средину овом органу.
Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог 
обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат 
потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено 
обавестити јавност.
� ОГ - 19

Град Сомбор, ГРАДСКА УПРАВА, ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ 
ДЕЛАТНОСТИ, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ И СТАМБЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Број: 464-395/2021-XVI
Сомбор, 29. 1. 2025. године

ДОПУНА ЈАВНОГ ОГЛАСА ЗА ОТУЂЕЊЕ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ 
БРОЈ 7937/1 К.О. Сомбор I, ОБЈАВЉЕНОГ 17. 1. 2025. године

	 С обзиром на чињеницу да је у Јавном огласу за отуђење 
катастарске парцеле бр. 7937/1 КО Сомбор 1, објављеном у „Сомборским 
новинама“ и у „Дневнику“ од 17. 1. 2025. године, под тачком 9. став 7. 
наведено да је „Рок за доставу пријава на писарници Градске управе 
града Сомбора је најкасније до 17. 2. 2025. године до 15 часова“ а 
имајући у виду да је 17. 2. 2025. године нерадан дан (државни празник), 
тачка 9. став 7. огласа за отуђење катастарске парцеле бр. 7937/1 КО 
Сомбор 1, објављеног у „Сомборским новинама“ и у „Дневнику“ од 17. 
1. 2025. године, мења се и гласи: „Рок за доставу пријава на писарници 
Градске управе града Сомбора  је најкасније до 18. 2. 2025. године до 15 
часова,  без обзира на начин доспећа.“� ОГ - 15
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POTROŠAČKI  VODIČ

AGENCIJA ZA 
UPRAVLJANJE I  

ODRŽAVANJE ZGRADA

„GREEN CLEAN PLUS”, 
Sonćanski put 63,
(unutrašnja strana zgrade) 
069/ 555-7007; 410-099
www.greencleanplus.rs

AGENCIJA ZA 
NEKRETNINE

„AWA AGENCIJA”, 
Sombor, Arsenija 
Čarnojevića 28,  
063/490-529, 063/456-319, 
www.awanekretnine.rs
„SANEMA 
NEKRETNINE“
Sombor, Staparski put 
34, Tel. 069/ 112-1724
www.sanemanekretnine.com
„MIRNA R&N”, Sombor, 
Mirna 6 (u pasažu), 061/ 
2050-525, 063/ 833-8913
www.nekretninemirna.com
„IMPERIJA NBV”, 
Sombor, Kratka 2, 
Tel. 025/510-5110, 
069/ 621-741

ALU I PVC STOLARIJA 
PROIZVODNJA  
I SERVISIRANJE

„ALU-STILL 
STOLARIJA“, Sombor, 
Slobodana Macure 1, Tel. 
063/ 104-11-38, 
064/ 28-38-018

AUTO - GAS 
SERVIS

SEQUENT, Sombor, 
Milke Grgurov 16, 
telefon: 062/441-598 

BRAVARSKA 
RADIONICA

„GORETIĆ”, Ambrozija 
Šarčevića 44, 
tel. 064/25-64-515
„METAL VAR HAJNAL” 
Majora Gavrilovića bb, 
tel. 064/ 1345-005

 DIMNIČARSKE 
USLUGE

SZR „LAURA-TERMO 
GAS” Sombor 
063/577-170.

GREJANJE I 
VODOVOD

„AQUA FLAM VENT” 
doo, Sombor
Josifa Pančića 3, 
tel. 062/ 410-450, 
www.aqua-flam.rs

VODOINSTALATERSKE 
USLUGE

MARKO PRANJIĆ, 
Marinka Plavšića 16
Tel. 063/ 151-3830

GEODETSKE 
USLUGE

„GEOCENTAR”, 
Sombor, Staparski put  
br. 6 (u dvorištu)
Tel. 421-645;  
064/ 164-0096; 
064/ 332-5582

ZALAGAONICA

„IMPERIJA NBV”, 
Sombor, Kratka 2, 
Tel. 025/510-5110, 
069/ 621-741

KAMENORESCI

LAZIĆ I SINOVI 
Blagojevićeva 70. 
Tel. 429-379, 421-213; 
061/247-0506
LASLO KOBERSKI, 
Čonoplja, 
Karađorđeva 55,  
Tel. 844-370,  
069/ 633-993
RONALD EGERC
Apatin, 
Petra Drapšina br. 39
Telefon 775-384, 
mob. 063/ 8522-595
Sombor, 422-280
MILIVOJEVIĆ, 
Sombor,  
Skopljanska 19,  
telefon 437-454
Kupusina, 
Jožefa Atile br 8a,  
tel. 786-052, 
063/ 502-914
CER - J. FARKAŠ, 
Sombor, Majora Ilića 
Bajke 20 (Šikara). Tel. 
460-694, 064/371-9027
FABIAN PLUS 
Čonoplja, 
Vasilija Gaćeše 23
Telefoni: 844-862, 
064/ 2151-431
GLAVAŠEVIĆ 
GRANITI, Sombor,
Matije Gupca 79, 
Rokovački put 58,
Telefoni: 064/ 164-9730
065/ 466-0527

KNJIGOVODSTVENE 
USLUGE

„SAVA” , 21. oktobra 1a, 
tel. 062/472-070, 
419-329, 421-042

MAŠINSKA
OBRADA 
METALA

„D&M” Banjalučka 1, 
Tel. 444-844, 
065/ 2700-750

ODGUŠIVANJE 
KANALIZACIJE

„KOLARIĆ PLUS” d.o.o. 
Đure Daničića 13, 
tel. 064/27-85-899,  
025/44-88-00
„PROTOK” 
Telefoni: 025/864-422, 
060/3316-686,  
061/2316-888
„AQUA FLAM VENT” 
doo, Sombor
Josifa Pančića 3, 
tel 062/ 410-450,
www.aqua-flam.rs

POGREBNE 
USLUGE

„DEŽURNI CENTAR”, 
pogrebna služba 
 JKP „Prostor”,  
Gradska kuća, lokal 25 
- (preko puta pijace).  
Telefon: 515-0100, 
mob. 063/548-609.
„MIR - SLAVIŠA”, 
Sombor, Vojvođanska 
49, (pored higijenskog 
zavoda) 025/430-890,  
063/520-956, 63/543-062
„MIR 025 - MIĆA”, 
Sombor, Vojvođanska 
68, tel. 025/ 422-244, 
062/ 423-775.
„HRAM”, 
Solunskih boraca 1a, 
tel. 428-777, 
mob. 063/527-260.

PRODAVNICA 
AUTO-DELOVA

„LER-AUTO”, 
 Prote Mateje 
Nenadovića 
br. 18, tel. 5440-067, 
mob. 064/22-19-768.

SERVIS ROLETNI 
PVC, ALU I DRVENE 

STOLARIJE  

„CentarDobrihStvari”, 
Sombor, Mala br. 11
mob. 063/439-697.

SERVISI 
RAČUNARA I 

FISKALNIH KASA

„PC-FISCAL” Sombor, 
Venac Petra Bojovića 24 
Tel: 427-800; 
63/ 566-321

SERVIS ZA MOTORNE 
KOSAČICE I TESTERE

„STHIL-DS”, Sombor, 
Dušana Mudraka 6, 
telefon 459-954

STOVARIŠTE 
OGREVA

„OGREV  
NEDELJKOVIĆ”, 
Sombor, Karađorđeva 
bb, Tel. 063/267- 317
 065/267- 3170

FARBARE

„TEN”, Sombor, 
Venac Živojina Mišića 33,  
tel. 422-428, 
Toze Markovića 2, 
tel. 421-932

FRIZERSKI 
SALONI

„MAJA STIL N° 1”,  
Muško ženski frizerski 
salon Sombor, Trg Sv. 
trojstva (Gradska kuća), 
Tel: 414-949, 
063/777-47-35

HIDROIZOLACIJA

„HIDRO MD”,  
Tome Roksandića 95, 
telefon: 431-740, 
mob. 063/80-61-135.

ČIŠĆENJE TEPIHA, 
ITISONA, MEBLA...

„MINA”, Sombor, 
Vojislava Ilića 25, 
tel. 427-555

ČIŠĆENJE 
SEPTIČKIH JAMA

„NS. EKO”, Sombor, 
Josićki put 91
Tel. 025/ 429-708 
061/ 5596-908.

VETERINARSKE 
APOTEKE

VETERINARSKA 
APOTEKA „REBRO”, 
Sombor, 
Matije Gupca 74-76
Tel. 025/ 300-146 
063/ 119-7036.

VETERINARSKE 
USLUGE ZA 

STOKU 
VETERINARSKA 
STANICA „REBRO”, 
Sombor, Matije Gupca 
74-76, dežurni veterinar 
063/119-7030.

POTROŠAČKI VODIČ

Р Е П У Б Л И К А    С Р Б И Ј А
А У Т О Н О М Н А   П О К Р А Ј И Н А   В О Ј В О Д И Н А

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНАРСТВО
ГРАДСКE УПРАВE ГРАДA СОМБОРA

на основу чл. 63. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ бр. 72/09, 81/09-испр., 64/10-одлука УС, 
24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019-
др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) у вези са чл. 91. став 2. Правилника о садржини, начину и поступку израде 
докумената просторног и урбанистичког планирања („Сл. гласник РС“, бр 32/2019), 

о г л а ш а в а:
Ј А В Н У    П Р Е З Е Н Т А Ц И Ј У

УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА УРБАНИСТИЧКО – АРХИТЕКТОНСКЕ РАЗРАДЕ ЛОКАЦИЈЕ 
ЗА ИЗГРАДЊУ ВИШЕПОРОДИЧНОГ СТАМБЕНОГ ОБЈЕКТА П+4 И ПОМОЋНОГ ОБЈЕКТА – 

ГАРАЖЕ П+0 НА КАТАСТАРСКИМ ПАРЦЕЛАМА БРОЈ 6332 И 6333 К.О. СОМБОР – 1
Наручилац пројекта: МИЉА ЛУКИЋ из Сомбора

1. ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА ће се одржати у периоду од 7. до 14. фебруара 2025. године, сваког радног дана од 
8 до 14 часова у згради Градске управе града Сомбора, Трг цара Уроша број 1 - канцеларија бр. 144 А/I.
2. Увид у текст огласа јавне презентације и Урбанистички пројекат може се извршити  и на званичној интернет 
презентацији града Сомбора www.sombor.rs у рубрици „Актуелности - Јавни огласи“.
Катастарске парцеле број 6332 и 6333 К.О. Сомбор - 1 налази се у улици Апатински пут 36 у Сомбору.
3. Урбанистички пројекат је израђен од стране Архитектонско - урбанистичког атељеа 34 из Сомбора, 
Краља Петра I бр. 34, под бројем УП-01/2025, јануара 2025.
4. Лице овлашћено за давање потребних обавештења о садржају јавне презентације је Гордана Вадаш.
5. Позивају се заинтересована правна и физичка лица да у току времена одређеног за презентацију изврше 
увид у изложени урбанистички пројекат, као и да у току трајања јавне презентације доставе своје примедбе 
и сугестије у писаном облику на Писарници Одељења за просторно планирање, урбанизам и грађевинарство 
Градске управе града Сомбора, Сомбор, Трг цара Уроша бр. 1, (шалтер 11/12 у приземљу зграде „Жупанија“), 
закључно са 14. 2. 2025. године, са позивом на број 000238535 2025 08873 004 001 350 068.
6. Писане примедбе и сугестије достављене у току јавне презентације разматра Комисија за планове града 
Сомбора. ОГ - 17

POLJOPRIVREDNA 
MEHANIZACIJA

� PRODAJEM 
setvospremač 3,2 metra, 
dupli valjci, 063/ 516-560. 
(3684-5)
� PRODAJEM mašinu za 
proizvodnju briketa - 
briketirka, 060/ 550-47-48. 
(3684-113)
� PRODAJEM monofazni 
cirkular sa abrihterom, 060/ 
550-47-48. (3684-114)
 

NEKRETNINE
� PRODAJEM trosobnu 
k uću sa  cent ra l n im 
grejanjem u mirnom delu 
grada, 063/ 548-809. 
(3684-10)
� PRODAJEM kuću sa 
poslovnim prostorom 
(kafanom), ulica Ambrozija 
Šarčevića 12, Sombor, cena 
130.000, telefon: 065/ 50-
54-280. (3684-13)

� PRODAJEM dvosoban 
stan, 60 m2, ulica JNA 
29. I sprat, cena 63.000 
evra, 069/ 200-11-21. 
(3684-14)
� PRODAJEM 
jed nosoban s t an na 
Selenči, 063/ 13-28-045. 
(3684-21)
� PRODAJEM kuću u 
Somboru ulica Nike 
Maksimovića 27, manji, 
uži plac, 80 m2, predato 
na legalizaciju, cena 22.000 
evra, 063/ 16-66-952. 
(3684-29)
� PRODAJEM plac oko 
7 ari, Sombor ulica Uroša 
Predića, bez infrastruk-
ture, cena 14.000 evra, 
telefon: 063/16-66-952. 
(3684-30)
� POVOLJNO prodajem 
četvorosoban stan, 128 
m2, telefon: 060/ 322-28-
05. (3684-43)
� PRODAJEM poljopri-
vredno zemljište oko 5 
ha, Stanišić, 064/ 541-66-
50. (3684-95)



26   31. I 2025.

 20. IX 2024.   27

� PRODAJEM: ku-
kuruz, pšenicu, soju, 
uljanu repicu, šapu-
rine, livadsko seno, 
063/ 545-563. (3665-
50)
� PRODAJEM bali-
ranu detelinu i livadsko 
seno, 064/ 175-14-60. 
(3665-70)
� KUPUJEM spoljaš-
nju gumu za „mtz 
50“(13-6-38) u dobrom 
stanju, 063/ 7134-641. 
(3665-113)

� PRODAJEM građe-
vinsko zemljište - njiva 
prve klase površine 5240 
m2, posle kanala Mo-
stonga sa desne strane, 
red voća uzduž njive 
posađen, 302-765, 064/ 
205-57-65. (3665-104)
� PRODAJEM viken-
dicu 55 m2 u Leniji, 
sa voćnjakom, plac 27 
ari, ograđen, zvati od 
17 do 20 časova, 065/ 
822-65-69. (3665-107)
� PRODAJEM kuću 
ulica Svetog Save, 066/ 
42-99-33. (3665-112)

TEHNIČKA ROBA

� PRODAJEM friži-
der, zamrzivač, tele-
vizor, veš mašinu, 
421-515, 063/ 71-42-
906. (3665-20)
� PRODAJEM TA peć 
Magnohrom 4.5 kw, 
infra grejalicu 2.8 kw 
podešavajuća i tv komo-
du, 423-257. (3665-83)

STAN

� IZDAJEM kuću 
Stevana Mokranjca 32, 
telefon: 060/ 67-11-869. 
(3665-25)

LOKAL

� IZDAJEM lokal, Či-
taonička 4. Telefon: 063/ 
81-32-551. (3665-18)
� IZDAJEM ek-
skluzivni frizerski, 
manikirski, pedikir-
ski salon u Pariskoj 
ulici, 063/ 502-384. 
(3665-41)
� IZDAJEM lokal 90 
m2,u ulici Rade Kon-
čara, 064/ 31-80-288. 
(3665-90)
� IZDAJEM lokal, 
Sonje Marinković 9. 
Telefon: 060/ 04-40-
715. (3665-94)

USLUGE

� KERAMIČAR, 
vršim sve keramičar-
ske radove, 061/ 19-
42-160. (3665-2)
� ELEKTRIČAR 
Rade, popravljam špo-
rete, veš mašine, TA 
peći, električnu insta-
laciju, bojlere... 061/ 
66-544-55. (3665-5)
� RADIM sve tesar-
ske radove, popravke 
krovova i ostale gra-
đevinske radove, 063/ 
115-44-49. (3665-7)

� KOŠENJE trave tri-
merom i kosačicom, 
skraćivanje tuja, žive 
ograde, prskanje voćki, 
korova, mašinsko buše-
nje rupa, frezovanje, 
sadnja, čišćenje oluka, 
061/ 11-56-006. (3665-8)
� KROVNI poslovi 
zalivanje grbaka, iksni, 
malterisanje odžaka... 
061/ 11-56-006. (3665-9)
� PROFESIONALNO 
rušenje svih visokih i 
niskih stabala drveća, 
sa i bez korpe oreziva-
nje grana i krošnji, 061/ 
13-99-130. (3665-10)
� KOMBI prevoz robe 
i selidbe sa i bez rad-
nika, u zemlji i ino-
stranstvu, 063/ 867-
95-39. (3665-13)
� Trenutno slobodan 
keramičar sa dugogo-
dišnjim iskustvom, 060/ 
192-50-25. (3665-16)
� DIHTOVANJE pro-
zora i vrata neopren 
gumom. Trajna izola-
cija od vetra, hladno-
će, buke, prašine, 060/ 
50-88-433. (3665-22)
� RESTORAN „Kod 
belog orla“ nudi po-
voljno: 1 kg prasećeg 
pečenja 2.200 din, 1 
kg( pečenih ćevapa, 
pljeskavica ili kobasi-
ca) 1.300 dinara, por-
cije od 450 g (gulaša, 
musake, ćufti ili pasu-
lja) po ceni 700 dina-
ra, dostava besplatna 
za porudžbine preko 
1.200 dinara, 062/ 100-
42-62. (3665-23)
� POVOLJNO rušim 
stabla motornom te-
sterom (orah, jela, ba-
grem, topola i ostalo) 
u Somboru i okolini. 
Ne smetaju struja i 
krovovi, 060/ 480-90-
21. (3665-30)
� Čuvali bi, negovali 
i sve ostale vrste po-
moći za nekretninu, 
062/ 83-09-653, 061/ 
63-51-471. (3665-31)
� PREVOZ robe kom-
bijem, selidbe sa i bez 
radnika, 065/ 375-46-28. 
(3665-111)

DOMAĆE ŽIVOTINJE

� PRODAJEM jed-
nogodišnje koke nosi-
lje, cena 350 din komad 
i osamnaestonedeljne 
koke nosilje,  061/ 427-
45-40. (3665-3)

� PRODAJEM do-
maće petlove, Buko-
vac, 061/ 104-75-56. 
(3665-14)
� PRODAJEM jaga-
njce i ovce, rase „ci-
gaja“, 422-691, 062/ 
409-480. (3665-21)
� BURSKOG i San-
skog jarca na vaš poziv 
dovozim na vašu adre-
su, 066/ 28-17-17. 
(3665-49)
� PRODAJEM dve 
junice simentalke, Sta-
par, 065/ 397-48-06. 
(3665-68)
� PRODAJEM me-
snate prasiće, 064/ 
255-02-63. (3665-76)
� UDOMLJAVAMO 
u dobre ruke tri štene-
ta, mešance labradora 
startosti 2 meseca. Oči-
šćeni od parazita, pri-
mili prvu vakcinu,  064/ 
228-15-61. (3665-86)
� PRODAJEM jaga-
njce, ovce i ovna rase 
„virtemberg“, 064/ 31-
80-288. (3665-89)
� PRODAJEM 30 
prasadi od 25 - 35 kg, 
i gumu 650/16, telefon: 
421-536. (3665-95)
� PRODAJEM tri 
muška i četiri ženska 
teleta, starosti 2 me-
seca, 064/ 39-85-103. 
(3665-109)
� PRODAJEM šilje-
žad 80 kg, može i za 
priplod, Stapar, 064/ 
23-26-629. (3665-110)

RAZNO
� PRODAJEM tvrdo 
i meko ogrevno drvo 
(crvena vrba, topola), 
akcija, 062/ 727-666. 
(3665-1)
� DRVARA Mihajlo-
vić 025 nudi tvrdo i 
meko ogrevno drvo sa 
prevozom i mogućim 
sečenjem, 063/ 888-68-
94, 807- 490. (3665-4)
� PRODAJEM balira-
nu lucerku male bale, 
064/ 34-88-951. (3665-11)
� PRODAJEM meko 
i tvrdo ogrevno drvo, 
sve vrste, sa prevozom, 
moguća i seča, cena 
dogovor, 065/ 84-58-
022, 807-721, 063/ 84-
58-022. (3665-12)
� KORNIŠONI svih 
veličina, po promotiv-
noj ceni, VI Lička, Se-
lenča, 061/ 484-857, 
064/ 97-69-41. (3665-19)

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ 
ПОМЕН

драгој

ЉИЉАНИ ОПАЧИЋ 
рођ. БАБИЋ

Молимо се за вечно 
благостање у Царству 

небеском!

Душко, Ержика и Петар

(3684-118)

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ 
ПОМЕН

мојој драгој другарици

ЉИЉАНИ ОПАЧИЋ

Увек у срцу.

Душка

(3684-119)

POSLEDNJI POZDRAV

IŠTVAN KOSO

Narodno pozorište Sombor

(3684-120)

POSLEDNJI POZDRAV

DUŠANKA ZORICA

Sinovi Saša i Siniša sa 
porodicama

(3684-128)

ЉУБА 
МАЈСТОРОВИЋ

1936 - 2025.

Недостајеш да загрлиш, 
да пољубиш, утешиш 

и насмејеш се... До 
поновног сусрета, анђеле 

наш, лепото моја...

Кћи Јованка, унук Игор и 
зет Горан

(3684-106)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгој куми

ДУШАНКИ ЗОРИЦА

Кумови Верица и Ђорђе 
Лазић са породицом

(3684-108)

POSLEDNJI POZDRAV
dragoj sestri

ILONKI SILAĐEV

Zauvek u našim srcima.

Brat Bata sa porodicom

(3684-109)

POSLEDNJI POZDRAV
dragoj bratanici i sestri

ILONKI SILAĐEV

S ljubavlju,

stric Antun, strina 
Branka, sestra Violeta sa 

porodicom.

(3684-110)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгој снаји

ПЕТРИ ЈОСИЋ

Заова Мирјана са 
породицом

(3684-102)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгој снаји

ПЕТРИ ЈОСИЋ

Заова Љиљана са 
породицом

(3684-103)

ДВОГОДИШЊИ ПОМЕН

БРАНКО РАДАНОВИЋ

Недостајеш...

Твоја породица

(3684-105)

СЕЋАЊЕ
на драге

МИЛЕШЕВИЋ

БОЖУ
2000 - 2025.

СТАНУ
2010 - 2025.

БРАНКА
2017 - 2025.

Ђорђо и Нада са 
породицом

3684-67

СЕЋАЊЕ
на драге родитеље

СОВИЉ

ЗОРКУ
2017 - 2025.

МАНЕТА
2014 - 2025.

Имале смо потпуну срећу, 
искрену подршку, сигуран 
загрљај, вашу безусловну 
љубав. Имале смо... али 

небо вас узе.

Заувек вас чувају у 
срцима,

ћерке Дана и Весна са 
породицама.

3684-84

�  PRODAJEM dvosoban 
stan 64 m2 ulica JNA, pose-
duje podrum i parking mes-
to, 061/ 64-85-783. (3684-125)

GRAĐEVINSKI 
MATERIJAl

�  KUPUJEM staklenu i 
kamenu vunu i nekorištene 
grede ili građu, 060/ 550-
47-48. (3684-115) 

TEHNIČKA ROBA
�  PRODAJEM frižider, 
zamrzivač, televizor, veš 
mašinu, 421-515, 063/ 71-
42-906. (3684-16) 

STAN
�  IZDAJEM praznu kuću 
blizu centra, 436-711. Zvati 
posle 17h. (3684-60)
�  IZDAJEM dvosoban stan 
u centru grada, Čitaonička 
1, 060/ 429-74-90. (3684-68)
�  IZDAJEM nameštenu 
garsonjeru, Staparski put 
22, telefon: 063/ 75-86-858. 
(3684-72)
�  IZDAJEM metalnu garažu 
u centru, daljinska kapija, 
060/ 551-44-66. (3684-73)
�  IZDAJEM dvosoban 
namešten stan u centru, 064/ 
35-87-730. (3684-88)
�  IZDAJEM dvosoban stan, 
49 m2, I sprat, CG, kod 
autobuske stanice, 063/ 89-
27-970. (3684-90)
�  IZDAJEM jednosoban 
namešten stan jednoj osobi, 
centar, 062/ 281-555, 422-
279. (3684-124)
�  IZDAJEM namešten stan 
u kući, sve ima. Telefon: 
413-645. (3684-127) 

LOKAL

�  IZDAJEM lokal u centru 
grada, Čitaonička 3, 060/ 
429-74-90. (3684-69) 

POSAO

�  POTREBAN konobar/ ica, 
za rad u kafani „Kod Veselog”, 
065/ 3461-845. (3684-12) 

USLUGE

�  ELEKTRIČAR Rade, 
popravljam šporete, veš 
mašine, TA peći, električnu 
instalaciju, bojlere... 061/ 
66-544-55. (3684-4)
� POVOLJNO rušim stabla 
motornom testerom (orah, 
jela, bagrem, topola i ostalo) 
u Somboru i okolini. Ne 
smetaju struja i krovovi, 
060/ 480-90-21.
�  DIHTOVANJE prozora 
i vrata neopren gumom. 
Trajna izolacija od vetra, 
hladnoće, buke, prašine, 
060/ 50-88-433. (3684-9)
�  PROFESIONALNO 
OŠTRENJE: noževa, 
makaza, rešetki... 422-215, 
062/ 469-426. (3684-11)

�  PROFESIONALNO 
rušenje visokih stabala 
drveća, seča grana krošnji, 
061/ 13-99-130. (3684-17)
�  PRSKANJE, orezivanje 
voćnih sadnica loze, 
frezovanje bašti, 061/ 11-56-
006. (3684-18)
�  ALTERNATIVNO lečenje, 
diplomirani bioenergetičar i 
psihoterapeut, autor knjige i 
predavač o prirodnom lečenju, 
pruža usluge, 063/ 83-46-527. 
(3684-22)
�  USLUŽNO pilanje i 
cepanje ogrevnog drveta sa 
bansekom i mašinskim 
cepačem, 060/ 550-47-48. 
(3684-112) 

DOMAĆE ŽIVOTINJE
�  PRODAJEM suprasne 
nazimice, suprasne krmače, 
krmače za klanje i prasiće, 
064/ 133-97-09. (3684-8)
�  PRODAJEM tovljenike, 
064/ 922-04-84. (3684-19)
�  PRODAJM krmaču za 
klanje i domaće ćurane, 
422-691, 062/ 409-480. 
(3684-20)
�  PRODAJEM  jaganjce. 
Stapar, telefon: 064/ 23-
26-629. (3684-91)
�  PRODAJEM svinjče za 
klanje, 064/ 381-38-17. 
(3684-99)
�  PRODAJEM suprasne 
krmače, nazimice za priplod 
i tovne svinje, 060/ 58-53-
913.   (3684-122)
�  PRODAJEM tovljenika 
oko  150 kg ,  i  c r nu 
jednogodišnju junicu, 461-
942. (3684-126) 

RAZNO
�  DRVARA „Mihajlović 
025“ nudi tvrdo i meko 
ogrevno drvo sa prevozom 
i mogućim sečenjem, 063/ 
888-68-94, 807- 490. 
(3684-1)
�  PRODAJEM tvrdo i 
meko ogrevno drvo (crve-
na vrba, topola), akcija, 
062/ 727-666. (3684-2)
�  PRODAJEM meko i 
tvrdo ogrevno drvo, sve 
vrste, sa prevozom, moguća 
i seča, cena dogovor, 065/ 
84-58-022, 807-721, 063/ 
84-58-022. (3684-3)
�  PRODAJEM peć za 
kalenje 45 x 45 x 80 cm, 
063/ 516-560. (3684-6)
�  PRODAJEM kompreso-
re od 22 kw do 37 kw, 063/ 
516-560. (3684-7)
�  PRODAJEM male bale 
sena cena 300 dinara i 400 
dinara deteline, Rastina, 
065/ 81-88-064. (3684-15)
�  OTKUPLJUJEM stare 
mehaničke ručne satove, za 
delove ispravne i neisprav-
ne, 060/ 33-66-088. (3684-
24)
�  PRODAJEM seno u rolo 
balama i detelinu u foliji, 
telefon: 063/ 84-49-640. 
(3684-51)
�  PRODAJEM metalnu 
burad od 200 l sa zatvaračima, 
060/ 550-47-48. (3684-111)

TUŽNO SEĆANJE

ZORKA GUNDIĆ
2013 - 2025.

Prošlo je samo vreme, 
nismo te zaboravili i dalje 

živiš među nama.
Ćerka Dušanka sa 

porodicom
(3684-97)
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ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
нашем куму

 
ЂОЛЕТУ

Породица Свркота

(3684-130)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ

нашем комши

ЂОКИ

Породице: Настасић и 
Шерко.

(3684-94)

„Не дам ветру, не дам ником
да те прати, с тобом дише
да се кити твојом сликом

терам ветар, терам кише...“

МИРЈАНА ДУШАНИЋ СЕЈА

31. 3. 1957 - 5. 2. 2005.

Наша Сеја у нама док смо ту.

Кека и Дуба

3684-93

ЗАУВЕК НАШ

ЂОРЂЕ КРПЕЖ  
БАБА

1969 - 2025 

Ђорђе, Ђоле и тата, ВОЛИМО ТЕ! 

Винка, Огњен и Јована

Велико хвала свима на неизмерној подршци!

3684-бб

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
пријатељу и куму

ЂОРЂУ КРПЕЖУ

Отишао си без поздрава. Заувек ћеш бити у 
нашим сећањима.

Миша, Ивана, Теодора, Никола, Зоран, Лидија, 
Страхиња, Ксенија и Милош

3684-59

ЂОРЂЕ КРПЕЖ

Туга бескрајна...

Породице: Дамјановић, Галетин, Половина и 
Мартић.

3684-116
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ШЕСТОМЕСЕЧНИ ПОМЕН
драгом

МИЛОШУ МИЛИЈАШУ

Време пролази, бол и туга остају.

Заувек твоји: Сестра Мира, Марија и Зоран.
3684-89

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ ПОМЕН
нашем вољеном

ВЛАДИМИРУ КЕЛИЋУ
одржаће се 8. фебруара у 10 сати на Малом 

православном гробљу.
С љубављу и тугом у срцу,

његови најмилији.
3684-96ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ

драгом куму

ТРИФУНУ ГЊАТОВИЋУ

Породица Кнежевић
3684-92

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
нашем драгом супругу, оцу и деди

МОМЧИЛУ ЖМИРИЋУ МОМИ
1940 - 2025.

Успомену на тебе чуваће,

твоји најмилији.
3684-98

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
мајци

АНКИ СТУПАРИЋ
1940 - 2025.

Ћерка Нада, зет Бранислав, унуци Тања и 

Срђан и праунуци Ана и Вишња
3684-104

ДВОГОДИШЊИ ПОМЕН
СЕКУЛИЋ

  ДАНИЦИ                       НИКОЛИ

Хвала вам за све што сте учинили за нас.
Заувек сте у нашим срцима.

Син, унучад, праунучад, зет и снаја

3684-107

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ ПОМЕН

МИЛЕНКО ВУЛОВИЋ

Премало је речи, а превише туге да ти кажемо 
колико те волимо и колико нам недостајеш.

Твоји најмилији: Нада, Гордана, Светлана, 
Маја, Вукан и Никола.

3684-56

СЕЋАЊЕ

ПРЕДРАГ 
КУЗМАНОВИЋ

2002 - 2025.
Остала је бол и празнина, 

али и лепа сећања и 
успомене које су остале 
заувек у нашим мислима 

и срцима.

Твоје: Анђела, Сања и 
Даца.

(3684-81)

ДВОГОДИШЊИ ПОМЕН

нашој драгој

МАРИЈИ МАРТИЋ

Заувек остајеш у срцима 
твојих најмилијих.

Синови Дарко и Рајко са 
породицом

(3684-83)

POSLEDNJI POZDRAV

PIŠTI

od drugara iz kafea „Hilton“.

3684-87

ДВОГОДИШЊИ ПОМЕН

ТЕРЕЗИЈА ГАГИЋ

Успомену на тебе чувају,

супруг Петар, ћерке Виолета и Данијела са 
породицама.

3684-57

ЉУБИЦА ВУЈИНОВИЋ
1938 - 2025. 

Последњи поздрав драгој мами.
Била си сунце мог живота, сав мој свет.

Волим те заувек.

Син Владимир
3684-123

POSLEDNЈI POZDRAV
dragoj sestri

ANI ISAILOVIĆ 
rođ. LUKIĆ
1968 - 2025.

Brat Bela i snaja  
Dada sa decom

(3684-100)

POSLEDNЈI POZDRAV
dragoj sestri

ANI ISAILOVIĆ  
rođ. LUKIĆ
1968 - 2025.

Sestra Estera, Aleksandar i 
Slobodan

(3684-101)
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GODIŠNJA SVETA MISA
za našu mamu

MARIJU ORŠOVAI

održaće se 1. februara u 8 sati u crkvi Presvetog 
trojstva.

Lidija i Viktor sa porodicama

3684-85

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгом и поштованом куму

проф. др СТАНИМИРУ КОВЧИНУ

Сећање на њега и његову доброту, чуваће и 
памтиће

његови кумови Зарићи.

3684-64

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ ПОМЕН
 вољеној ћерки

БОЖАНИ ТРИФУНОВИЋ
1981 - 2024.

Почивај у миру. 

Мама
3684-70

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
нашем драгом

ЂОЛЕТУ

Пријатељи: Влатко, Љуба, Стошићи, Стјеље, 
Мијићи, Шолаје и Наумови.

3684-86

ДВОГОДИШЊИ ПОМЕН
вољеном

ЗОРАНУ СТАЈИЋУ ЦАЦИ

Почивај у миру.

Перица

3684-71

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгом брату

ЗВОНКУ ШИПИЋУ
1957 - 2025.

С љубављу и поштовањем,

његови најмилији.
3684-65

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгом пријатељу

БИНЧИ

Гојко - Бата Ђевић
3682-82

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ

ТРИФУНУ ГЊАТОВИЋУ
6. 2. 1945 - 23. 1.  2025.

Почивај у миру.

Супруга Ђурђина
3684-76

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ ПОМЕН
драгој

МАРИЈИ ХОРЊАК 
27. 7. 1947 - 24. 12. 2024.

Заувек ћеш остати у нашим срцима.

Твоји најмилији

3684-55

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
брату

проф. др СТАНИМИРУ КОВЧИНУ

Почивај у миру.

Сестра Ангелина, унуци Немања и Никола и 
снаја Марија

3684-74

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
брату

проф. др СТАНИМИРУ КОВЧИНУ

Са великим поштовањем,

Миливој и Олга.
3684-63

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ ПОМЕН
нашој драгој

ЉИЉАНИ ОПАЧИЋ
рођ. БАБИЋ

обележићемо 1. 2. 2025.

Остаје заувек у нашим срцима.

Њена породица

3684-117
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ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгој прији

ПЕТРИ ЈОСИЋ
1955 - 2025.

Почивај у миру Божијем.

Пријатељи Љиљана и Грга
3684-39

POSLEDNJI POZDRAV

JOSIP TOMAC

S ljubavlju i poštovanjem, ostaješ u našim srcima.

Sinovi sa porodicama

3684-27

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
најмилијој супрузи, мајци, баби и прабаби

ПЕТРИ  ЈОСИЋ 
рођ. ПАВЛОВИЋ

1955 - 2025.

Постоји љубав коју смрт не прекида и туга 
коју време не лечи. 

Недостајеш нам сад, недостајаћеш заувек.  
С љубављу,

твоји најмилији.
3684-38ОСМОГОДИШЊИ ПОМЕН

драгом брату

ДИМИТРИЈУ НОВКОВИЋУ

Све теже је живети без тебе.

Наташа са породицом
3684-32

ДЕСЕТОГОДИШЊИ ПОМЕН

ЗОРИЦА ЂУКИЋ

Сваки дан си у нашим мислима.  
Заувек ћеш бити са нама.

Волимо те.

Твоји најмилији

3684-49

МИЛИЦА МРКОЊИЋ
 1. 2. 1997 - 20. 8. 2011.

Срећан 28. рођендан љубави, недостајеш нам 
пуно.

Воле те мама, тата и сека.
3684-52

СЕЋАЊЕ

МИЛКА ЈОВАНОВИЋ

2008 - 2025.

Породица
3684-28

POSLEDNJI POZDRAV

JOSIP TOMAC

S ljubavlju i tugom u srcu,

tvoja supruga Roza.
3684-26

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ

МИЛЕ ТОКИЋ

Преминуо у 87. години живота у Загребу.

Породице
3684-48

ГОДИШЊИ ПОМЕН

РЕНАТА ПОПОВ - БЛАНУША
3. 2. 2024 - 3. 2. 2025.

Заувек твоји, 

Тања, Иван и Владимир.
3684-50

ГОДИШЊИ ПОМЕН 
драгој мајци

МАРТИ ВОЈВОДИЋ

одржаће се 1. фебруара у 12 часова на 
Великом православном гробљу.
Остаћеш вечно у нашим срцима.

Син Саша са породицом
3684-31

ОСМОГОДИШЊИ ПОМЕН

ДИМИТРИЈУ НОВКОВИЋУ
МИТИ

Твој лик неће киша спрати, твој осмех неће у 
ветру нестати, тебе време неће избрисати.

Породица
3684-45



31. I 2025.   31

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ

драгом оцу

ТРИФУНУ 
ГЊАТОВИЋУ

6. 2. 1945 - 23. 1. 2025.

Ћерка Зорица, зет Драган 
и унука Татјана са 

породицом

(3684-77)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
драгом оцу

ТРИФУНУ 
ГЊАТОВИЋУ

6. 2. 1945 - 23. 1. 2025.

Син Зоран, снаја Марија, 
унучад Јована, Тијана и 

Никола

(3684-78)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
вољеној сестри

ПЕТРИ ЈОСИЋ

Почивај у миру Божијем.

Сестра Борка са 
породицом

(3684-79)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
вољеној сестри

ПЕТРИ ЈОСИЋ

Почивај у миру Божијем.

Сестра Роса са 
породицом

(3684-80)

POSLEDNJI POZDRAV
dragom bratancu i bratu

DRAGANU LUKIĆU
1978 - 2025.

Počivaj u miru Božijem.

Strika Franja i brat 
Kristijan

(3684-61)

POSLEDNJI POZDRAV
dragom bratancu

DRAGANU LUKIĆU
1978 - 2025.

Počivaj u miru Božijem.

Strika Šima i strina Tereska

(3684-62)

СЕЋАЊЕ
на драгог супруга, оца 

и деду

ВЛАДУ РАДИЋА
2011 - 2025.

Недостајеш нам...  
С љубављу,

твоји најмилији.

(3684-66)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ
искреном пријатељу и 

комшији

проф. др СТАНИМИРУ 
КОВЧИНУ

Почивај у миру.

Маринко Радин са 
породицом

(3684-75)

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ

ДРАГАН ЛУКИЋ

1978 - 2025.

Брате мој, вољени никада 
не умиру, а ти ћеш 

живети вечно у нашим 
срцима.

Твоји: Саша, Ана, Алекса, 
Милош, Милица и 

Александра.

(3684-47)

ИЛОНКА СИЛАЂЕВ

Чекај ме љубави, ја ћу 
доћи, опет ћемо бити 

заједно.

Твој Бакеро

(3684-53)

СЕЋАЊЕ

РАДОЈКА ИВАНОВИЋ
2005 - 2025.

С поштовањем, успомену 
на тебе чувају

Стипан, Дамир, Сенка, 
Ана.

(3684-54)

ГОДИШЊИ ПОМЕН

шогору, течи и деди

ЂОРЂУ МИЈИЋУ

Породице Пехиљ и 
Јовичевић

(3684-58)

GODIŠNJI POMEN

MARTA VOJVODIĆ

Postojiš i traješ kroz 
najlepše uspomene. 

Čuvamo te zauvek u našim 
srcima.

Ćerka Tanja Kragulj sa 
porodicom

(3684-41)

GODIŠNJI POMEN

MARTA VOJVODIĆ

Dan, mesec i godina prošla, 
ali tuga za tobom nikada 
neće proći. Sa ponosom 
čuvamo tvoju ljubav i 

dobrotu.

Ćerka Sanja Vogrinc sa 
porodicom

(3684-42)

ПОМЕН

ЈОВАНКИ 
МИЛИВОЈЕВИЋ

Породица

(3684-44)

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ 
ПОМЕН

ДРАГАНУ СЕКУЛИЋУ

Не видим те... Не 
чујем те... не могу те 

додирнути. Али моје срце 
ми говори да си овде, са 

мном.

Твоја Жака

(3684-46)

POSLEDNJI POZDRAV

supruzi

ILONKI SILAĐEV

Nikada te neću zaboraviti.

Suprug Ivan

(3684-35)

POSLEDNJI POZDRAV

voljenoj majci, tašti i baki

ILONKI SILAĐEV

Zauvek ćeš biti u našim 
srcima. Ružo naša jedina.

Ćerka Jasna, zet Marko i 
unučad Jana i Matej

(3684-36)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj majci

ILONKI SILAĐEV

S ljubavlju i poštovanjem,

sin Slobodan, snaja Janja i 
unuke Helena i Sara.

(3684-37)

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ 
ПОМЕН

ДУШАНКИ ЋОПИЋ

С љубављу и тугом у 
срцу,

твоји најмилији.

(3684-34)

POSLEDNJI POZDRAV

JOSA GOGOLJAK

Sestra Irena, brat Matija i 
snaja Ankica

(3684-23)

ЧЕТРДЕСЕТОДНЕВНИ 
ПОМЕН

ЗОРКА ЂУРИЋ

Заувек у срцима и 
мислима.

Твоји најмилији

(3684-25)

POSLEDNJI POZDRAV

sestri

MARGITI ĐAN

Brat Josip Relj sa 
porodicom

(3684-33)

Вољени наш

БИНЧО ЏИКОВ

1943 - 2025.

Заувек остајеш у 
нашим срцима вољен и 

незаборављен.

Твоји: супруга Гордана, 
син Стојан и кћерка 

Јелена са породицама.

(3684-40)
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АУТОР:
СЛАВКО
БОВАН

ПРИПАД-
НИЦИ

ПРАВО-
СЛАВНЕ

ВЕРЕ

РОДНИ
ГРАД 

НОВИНАРА
НА СЛИЦИ

РАНИЈИ
ДАНСКИ

ФУДБАЛЕР
САНД

УДЕО

СИСАР
КОЈИ

ГРАДИ
БРАНУ

ЈАПАНСКО
ОСРВО

ИНИЦИ-
ЈАЛИ 

ПЕВАЧИЦЕ
УКРАДЕН

ХОДАТИ ЕВРОПСКИ
НАРОД

УМЕТ-
НИЧКО

ИМЕ

ВЕЛИКИ
ТРГО-

ВАЧКИ
ОБЈАКАТ

ФУДБА-
ЛЕРИ

ТОМИ,
СЕМИ И
ШОЛЕ

И. Ђ.

СЕОСКА
ПОДРУЧЈА

ИНИ-
ЦИЈАЛИ

НОВИНАРА
БУЛИЋА

ПРИЗОКА
УНЕ

СЛОВ. НО-
ВИНАРКА,
АНДРЕЈА

АМПЕР

... И 40
РАЗБОЈ-

НИКА

ОМЛАДИН.
ОДБОЈ-
КАШКИ

КЛУБ (скр.)

ЗЕМЉО-
РАДНИК

БИВ. БРАЗ.
ФУДБАЛЕР

СОМБОРСКЕ
НОВИНЕ

ПОСЕДО-
ВАТИ

БИВШИ
ФРАНЦУ-
СКИ ФУД-

БАЛЕР,
ВИЛИЈАМ

РОДНИ
ГРАД

ИВАНА ТУР-
ГЕЊЕВА

СОВЈЕТСКИ
ПОЛИ-
ТИЧАР,
АЛЕКСЕЈ

ПОКРИ-
ВЕНО

РОСОМ

ШУМСКА
ЖИВО-
ТИЊА

НАРОД У
НИГЕРИЈИ

ВАЛИЈА

КРВНИ
УГРУШАК

НОВИНАР
НА СЛИЦИ

ДЕО
ЦРКВЕ (мн.)

ОБЛАСТ У
НЕМАЧКОЈ

ПРИПАД-
НИК ЕВР.
НАРОДА

НЕМАЧКИ
ФУДБАЛЕР
И ТРЕНЕР

КРАЉ ИЗ
ПОЗОРИШ.
ПРЕДСТАВЕ
ИТАЛИЈАН.
ПОЗДРАВ

ТЕНИ-
СЕРКА,

ИРА

СИЛА,
СНАГА

НИКОЛА
ТЕСЛА

ЗЕМЉИШ-
НА МЕРА

МЛАЂИ

КАРТЕ
ПРЕОСТАЛЕ

НАКОН 
ПОДЕЛЕ

ОТРОВНА
ЗМИЈА

КЕЛВИН

10. И 21.
СЛОВО 
АЗБУКЕ

КОМПО-
ЗИТОР

КОСТИЋ

ТОРБИЦА
ЗА СТРЕЛЕ

СУДОКУ
3 9 4 1

4 9
6 9 1

1 3 7 5
2 4 8 9

1 5 6 2
2 8 1

9 5
5 3 8 6

АМБАСАДА, АНКАРА, АПАНАЖА, БАЛАЛАЈКА, БРАМС, БРЗАВА,
ВАРДАР, ВРАЧАР, ГАЛАТАСАРАЈ, ДРЖАВА, ЗАБАВА, ЗАДАР,
ЗНАЧКА, ЈАПАНАЦ, КАМПАЛА, КАНТАТА, КАРАКАС, КАТАНАЦ,

КРПАРА, МАГАРАЦ, МАДАГАСКАР,
МАЂАРСКА, МАСКАРА, МАЧКА,
МРКА КАПА, НАРВАЛ, ПАРАДА,
РАЗАРАЧ, РАМАЈАНА, САТАРАШ,
САТРАП, СТРАНА, ТАНГРАМ, ЦАНКАР,
ЦРКВА, ЧАЧАК, ШТРАФТА.

Теута

М А Р Г Н А Т А Ц А Н А Т А К Ч А М
Р А М А Ј А Н А Т А К Ј А Л А Л А Б
К В Д Л Д А Р А П Ф Ж С А В А З Р Б
А А А А Р А П А Р Т А С Р П А Ч А Ш
К Б Р Т Г Р Н А П В А Р М А А А К А
А А С А А А А Ч Н Р А А Т Р Ђ М С Р
П З М С Ж Т С К А А К Л А Ш Д А А А
А К Ч А Н З Н К Н Ч Ц З А Д А Р М Т
Р А Д Р А В Н А А А А Д А С А Б М А
Д Р Ж А В А А В К Р Ц К А Р А К А С

А-ОСМОСМЕРКА

НАРАВНО РА(С)ТОПИЛА СЕ

АНАГРАМ (8, 9)

Сем Стоун

Гојко МандићПоставка: 1, 5, 4, 6

РЕШЕЊА:
Скандинавка: псеудоним, робна кућа, Амеоби, иђ,
ВБ, Сана, А, ООК, ратар, срна, вали, Игор Рил, ол-
тари, Марио Баслер, Иби, Алексова, моћ, ар, талон,
црна мамба, ис, Воки, тоболац;
Осмосмерка: жад; 
Анаграм: ролована прасетина;
Судоку:352 769 481, 184 235 697, 769 184 235, 648
913 752, 237 458 169, 915 627 348, 476 592 813, 891
376 524, 523 841 976; 
Ребус: Је ли Сава галантан (Ј елиса, вага, лантан).

Priprema: Enigmatski klub ”Kikinda”, 
ure|uje Slavko Bovan.

РЕБУС (2, 2, 4, 8)

ОБЈЕКАТ

ПРИТОКА


